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A VÉG KEZDETE.
Ferencz József nem hagyja előszobáit.

MINDENNAPI
KENYERÜNK.

i előre betanított jósnö azt '‘jó­
soltaHeidemann kezovonásai- 
ból, hogy egy szörnyű tettel vá­
dolják. de a legjobb lesz, ha 

: könnyít a lelkiismeretén és leg­
alább "legjobb barátjárabízza -----

, titkát. Ezeknek a fogásoknak Sokszor jó, ha az ember nem 
__________ ! Heidemann beugrott. Schenec- tudja, mit eszik.

agyar király állapotáról csak Becsen keresztül vehetünk tac*yböl Atlantic (. itjbe mentek,, .
ahol a szálloda, egyik szobájában á new yorki sütödékét egy 
Heidemann a két "legjobb ba-; vizsgáló-bizottság most sorba lá-:■ is onnan érkezett be egy kábelsürgöny, mely többet enged 

mint amennyit mond. Mert a királyokról szóló hírek soha 
.danak meg mindent. A mai kábelsürgöny igy fest:
Bécs, április lí). A lakosságot Ferencz József megbetegedé- 

. . . szóló hírek nyugtalanítják. A nyugtalanság okát az a 
::y képezi, hogy a fejedelem, aki visszatért a hofburgba, szo- 

el n.m hagyja s a gyönyörű tavaszi idő daczára sem sétako- 
sikázik. Husvétra Wallsteba utazott a császár és király, hogy 
.. ünnepet Mária Valéria leányánál töltse. A fejedelem azon- 
an liirtelenül megszakította látogatását s most ismét bécsi bof- 

1 nrgjában tartózkodik. A népet hivatalos közlemények utján ■ 
lógják a császár állapotáról értesíteni. ' I
A sürgönynek ez az utolsó pontja az. ami arra enged követkéz- !

hogy Ferencz Józsefnél beállott a végnek kezdete. Ferenc;;
- • öreg ember. Már azt a kort is tulépte, melyet a biblia enge.

- nekünk halandóknak. És most már Fvrencz Józsefnek, aki 
életében önmagát tekintette nemcsak a legfelsőbb törvény- 

i minden törvény forrásának, meg kell hódolnia egy törvény 
■ a mely Ível megalkudni nem lehet, amely önmagánál nagyobb 

* nem ismer: a természet törvénye előtt.
Ferencz József ma még él s igy korai volna haláláról és a halá­

éin > következményekről beszélni. De az életére o pillanatban 
szin dog maga Ferencz József fog végigtekinteni. Lezárja a

dollár ott feküdt már előtte, ak­
kor hozzátette az öt dollárost és 
udvariasan kért — egy tizdollá- 
rost. Rendesen, mikor már az illető 
jó távol volt. ocsúdtak fel a keres­
kedők és vették észre, hogy a pénz­
váltás nekik ötdollárba került. 
Most a rendőrség keresi az úriem­
bert. add ilyen módon harminchét- 
szer öt dollárt keresett egy 'nap 
alatt. Az úriember pedig olvassa 
az újságban, hogy őt keresik, te­
hát egy ideig „visszavonul az üz­
lettől". hogy rövid idő múlva új­
ra elölről kezdje.

rátnak". a detektivekuek, elmon- -fogatja. Az adatok, amelyeket 
dott mindent, a szomszéd szoba-,eddig szerzett, máris elegendők 
ban pedig — szintén elör.e oda-• arra, hogy az embernek elmenjen 
rendelve — három detektív és'az étvágya attól. hogy valamelyik 
egy gyorsíró feljegyzett mindent, sütődéből egy falat kenyeret 
amit nekik a . gyilkossággal vá-1egyen. A nagy kenyérgyárak tisz- 
dőlt kertész elmondott. Ez nem ták. jól vannak szellőztetve, a miit kereskedők. Dehát—a lón.«, 
tudott minderről egy árva betűt munkások tisztaságra ügyelnek : is négy lába van és a többi....
sem. Az elbújtatott detektívek lés minden lehetőt elkövetnek ar-..........................  — -.w-
eltűntek. A két detektiv-barát ra nézve, hogy a vásárló közön- 
pedig mellette maradt, mintha seg étvágygyal egye meg a kénye­
se mmi sem történt volna ós New rét. Másként áll azonban a do-
York felé jöttek vonaton. Az uta- log a kispékeknél. A New York- -----
zás közben az egyik állomásnál han létező 40(H) pék legtöbbjének. Veszett kutya harapásának az 
ntár várt egv sheriff, aki letar- túlnyomó többségben, sütödéje áldozata.
tóztntta. pinezékben van. És niég hozzá -----

Ennek a rémregénybe is mél- mil.ven pinezékben! Levegőről. North Rergenben. N. -j.. január

A becsapottak közül egyik sem 
vándorolt be, mind idevalók és ta-

GYERMEKE UTÁN.

tán beillő gyilkosságnak és haj- világosságról, szellőztetésről szól3-án egy veszett kutya meghara- 
szának a végakkordjai most ját- sincs- A legtöbb pincze fa- és pott az iskolából éppen kijőve 
szódtak le Freeholdban. N. J. A szénraktárnak épült és ezekben gyermekek és tanítónők közül ko- 

TTmU I tárgyaláson izgalmas jelenetek- ’ütik a kenyeret, a "finom" kalá- Ebeiül tizenkét személyt. Izga.- 
Lezarja a : • csókát. Nagyon sok pinezében a'más hajsza után regre sikerűit a

,ve,t. megtudandó, miképp kezelte azt az üzletet, melyet szerűi- , • . levezető csatorna vezet keresztül kutyát I-eteperni. A megharapottak
aga az Isten adott a keze.be, bízott a gondozására. Vájjon mik ‘ ‘ .> ... kjj és ezekből a csatornákból folyton között olt egy Susie Mandoline
•nek Ferencz József gondolatai e pillanatban? , j , S; J ^e] ^.1 csepeg le a szennyvíz a tésztába. iskotós lányka is, akit ,=
Szinte sajnáljuk azt az öreg urat. akinek megtört tekintete a ‘ ‘ g ^

sltusa órájában csak vért és erőszakot 
agyudörgést és halálhörgést hall.

Ferencz -József semminemű megnyugtató tudatot nem visz ma­
gával innen, ahol hatvankét éven keresztül feltétlen ur volt. Még 
azt sem. hogy koporsója felett zokogni fognak. Még azt sem. hogy 
némi kis iirt hagy maga után.

Az ember szinte sajnálná azt az öreg urat, aki a bécsi hofburg- 
nak egyik fényes, de minden fénye mellett rideg szobájában e percz- 
bvn a halállal vivődik.

A klozetok is ott vannak közvet- orvosok rögtön kezelés alá vettek
sütéshez Iszülei lakásán, ahol az anya maga,j. letett a vádlott iránt és nem egy

' ak I szer attól kellett tartani, hogy 'en • szomszédban. A ------------
: nem várja be a hivatalos gyilko- ha^t vaj. zsír és egyéb ^ "betelt. A k ■ !
Iást és maga végez az elvetemült. Plszkos sarkokban hevernek. Sok • R,last is maga cegez az elvetemüli , volt, és utolsó perceiben, mt.tor mar
pm 1)pt" Heidemann ppvkpd- leljen kutjäk es macskák allan- , , ✓, iemoer rí. neioemann eg.vh.ea w .... ■ a halállal vívódott, víziszonyában 1loan ott tanyáznak és alusznak.

MÉG EGY HÓNAPOT ÉLHET.
Május huszonkettedikén fogják a gyilkos Heidemannt kivégezni.

Nagy érdeklődés mellett folyt ashburv-i polgár tovább kút at- 
Freeholdban. N. J„ a tárgyalás tak. Kutatásaikkal megbíztak 

:ik K. Heidemann ellen, aki egy privátdftektiv-irodát. amely 
a szörnyű váddal állott a arra a következtetésre jutott,

súg előtt, hogy november 
:. Ashbury Parkban a kilencz- 

Asbury Parkban a kilencz- 
. Marie Smithet becstelen eze- 

, :-a használta és azután megöl-

., kis leány iskolából ment ha- 
Társnőitöl elválva egy kis li- 

■ n ment keresztül, hogy haza­
menjen. A leány nem érke- 
haza. Keresésére indultak

■ kkor a ligetben egy fejszala- 
találtak. mely a kis leányé

A további kutatások folva- 
megkeriilt a leány is — hol- 
Falevelekkel volt betakar- 

Az orvosi vizsgálat az elkö­
lt "becstelenséget állapította 

Akkor az esemény szintié 
. izeiében dolgozó favágó né 

• fogták el. Bizonyíték nem 
• ilenc semmi. A gyanú azért 
ult ellene, mert a közelben

■ s főleg, mert — néger volt!A 
V-g lakossága meg akarta Bn-

• a négert és a már bebörtön- 
úgy akartak boszut állni, 
kiszabadítják . hogy az- 

: felkössék. Szerencsére nem

hogy a gyermeket a közeli nö­
vényházban megbeostelenitették, 
megölték és azután az erdőbe 

itték. A tett elkövetésével Hei­
demann, dörtmundi (Németor-

\ut.u viselkedett az egész taigya . megharapta édes anvja apolo ke.
ló« lifltt ■ -I léfirvalns előtt olvin 1 ala|t a bizottság olyan műhelyt ‘ , ..las alatt, a targjaias 'ion oijan , zet. aki ezáltal maga is beteg lett
hangon beszélt védőügyvédjével, s' aho a Pek az egesz csaladja- r^„t -- — ■ -
mintha nem is az ő személyéről val es'atl ott 'akott. A legtöbb pflsteu"r.jnt5zet
volna szó. Egyetlen egyszer volt 'u>1'en 11 munkásoknak nem áll , Ay ar
meglepve, midőn megtudta, hogy |enóelkezésre külön helyiség és ^ a „vel.mt, 
az ő testi-íclki kebelbarátja sen- kénytelen-kelletlen lisztre,' birtak.
ki más. mint — Neumeister dort- 1 sz,<ua és egyéb a sütéshez ha sz­
ín midi detektív, akit ő eddig más i m*t élelmiszeriekre teszik le pisz-
néven ismert.

Az anyát rögtön New Yorkba a 
Pasteur-intézetbe hozták, hogy 
legalább az anyát mentsék meg.

ken segíteni nem

I kos ruháikat. Hogy azután egyéb 
’suszó-niászó állatok sem hiá- 

Az esküdtek két órai tanáesko-, nyoznak, az természetes, 
zás után elsőfokú gyilkosságban A bizottság arra az eredmény-
mondták* ki bűnösnek. A biró re jutott, hogy a mai rendszeri
villamos széken való kivégzésre neg kell változtatni. Ma a városi 
Ítélte. A kivégzés május 22-én, lat6ságok esak a kenv.eret vizs- 
lesz végrehajtva. _ A halálraitcl- hálják, mig a helyiségek ellenőr­
it pgy mellékajtón csempészték ,^s(, a gyárfcliigyelő hatáskörébe 
ki a törvényszék épületéből, ne- -artozik _ hogy müy?n ered.

A többi megharapott,ak szintén 
orvosi kezelésben vannak és eddig 
szerencsére mind gyógyulófélben 
vannak a betegek.

CAMORRA
ÁLDOZATA.

hogy a közönség végezzen vek. nénvnyel végzi'ezpn do)gÄt lat. Rémes gyilkosság egy newyorki
Trcntonba. az állami fegyházba batj;,k' a fenti adatokból. ’ parkban.

szag I származású kertészt gya-! vitték automobilon, ahol ki is Kít tény fe]tAlpnül kiviláglik -----~
nusitották. fogják végezni. ^az egészből: a nagv gyárosok erő- Rímesen meggyiLkoltva talaltak

Heidemann egv szóval, egy És hogy ennek a tragédiának 1 wbb anyagi eszközökkel jobban »a reggel a 112-tk utcai rhoma.s
mozdulattal sem árulta el bűnös-' « a maga szomorúsága- bírják a közönséget kiszolgálni s ho w atnos
Ságét. Itt már cselhez kellett fo->n 18 mosolyra fakasztó olda . lgy szándékosán is, önkénytele- ' di Lorenzov-'aL Az áliozat-
ívLndni Hozattak Dortmund-1 mutafJa amaz értesülésünk, bőgj jaüI is, tönkreteszik a kisipart, a Lu,lg d u í \
lvamodm Hozattak UOrtml‘ Heidemannt volt gazdája, Krush- ,násik pcdig az hogv „ * énv nak arcaba késsél be volt vagva a
ból egy detektívet, aki itt New ,l;i M. ;”Tk pt<Ug az’ d f.egenJ Camorrának jelvénye, azonfelül

AZ AGYÚ HALLGAT.
Békelárgyaiások a mexicoi forradalmárokkal.

Gyors egymásutánban változik ai sáp ax Egyesült Államukká: 
szomszédos köztársaságban. Tegnap még bömböltek az ágyul; ■- 
halomra gyilkolták egymást a testvérek, ma pedig lengetik a f-nór 
zászlót, a békének igénytelen, de sokat jelentő zászlaját. Mi lesz
holnap ?

Ne kérdezzük. Érjük he azzal, hogy .AlexMohán a kormány K" 
a forradalmárok is óhajtják a békét s hogy ennek létesítése vég,-ti. 
fegyverszünet,?t kötnek. Valószínű, sőt bizonyos, bogy a békét ö- 
rekvésnek ezen első gyakorlati kifejezése annak köszönhető, hogy, 
az Egyesült Államok fegyveres közbelépéssel fenyegetőztek az eset­

re, lia a határon folytatják a tüzelést és ezzel amerikai polgároknak 
életét továbbra is veszélyeztetik. Az oroszlántól mégis megijedtek 
a mexicoi tigrisek s remélhető, bogy a vibarfészekben legközelebb 
rendesebb viszonyok fognak létesülni.

Adjuk az újabban beérkezett jeleneseket a következőkben;
• Az a gyilkos küzdelem, igy jelentik Mexico Cityböi. mely 

Agua Prietánél lefolyt, szülte „ fegyverszünetei ezélzó ajánlatot. 
Az ajánlatban különösen hangsulyoztaíik, hogy a küzdelem folyi a - 
tása. miután amerikai területen amerikai polgárok is áldozatul 
tek a liarcznak. nemzetközi bonyodalmakat idézhetne elő. De Bar­
ra. a mexicoi .kormányelnök. a forradalmárok meghizottainak vála­
szát elküldte Washingtonba s azt hiszi, hogy ezen válasz ell.-n 
Washington sem fog kifogásokat emelni. A békefeltctelek minden 
egyes pontját, mielőtt a tárgyaló felek végleges megállapodási a 
jutnának. Madero. a forradalom vezetője elé fogják terjeszteni.

Az Agua Prieta mellett lefolyt küzdelem mindkét féltől oly ál 
dozatokat szedett, hogy ezek még csak most győződtek meg arról 
hogv a test várháborúval romlásba viszik az országot. A aloszinit 
ennélfogva, hogy a parancs az ellensegeskcdcsck besziinlelesett 
azonnal ki fog adatni.

Természetes, hogy a forradalmárok még most is a béke alap 
feltételének Diaz lemondását tekintik, öthavi határidői akarnak 
neki a lemondásra adni s mig az uj elnökválasztás megejthető volna, 
a mostani kormányelnök vezetné elnöki minőségben az ország 
ügyeit és köteles a választói jogról szóló reformokat haladéktala­
nul létesíteni.

A béketárgyalások folytatásával megbízott kiküldöttek ma ér­
keztek Chihuahua városba, ahol M...,vroval, a forradalmi bade •reg 
főparancsnokával találkoztak. E találkozástól azt várják, hogy a 
tárgyalások ezentúl hivatalosan lesznek folytat hatók.

A tegnapi küzdelemben szenvedett veszteségeket nagyban tit­
kolják mindkét oldalon. A kormány csapatai visszautasították a. 
vöröskereszt egylet ajánlatát azzal, hogy ők maguk fognak a sebe­
sültjeikről gondoskodni. Tényleg el ig szállították a halottakat is, 
a sebesülteket is s igy elejét vették annak, hogy bárki is tudomást 
szerezzen a veszteségekről.

t HÚSZ GYEREK. EZ IS AMERIKAIAS.
-v , Ko„ oVinvá Im/hon H távo- í kertész, az elitéltetés után fel- »mber gA*omra sokszor valóságos . , , , .,\ orkbau. ahova kozoen n. ia\u , .. v.w-i , ,, . b vuízv esrv tucat helven irgalmat la-

1 1 'ieó kereste es biztosította öt arról, 'iisznov’alvu mert a fenti állano- -zott, tudott vele szoros baratsa- ; H min ailap0 nul összevissza volt vagdosva. A
i f ; swim laktak effvütt ^ogy gondoskodni tog tisztes- b0^at leginkább a szegényebb vi- . . . . ( f »got kötni, hgvutt laktak, eg} uu Äntim-to 1/1 . ix^,, . 1' torkan akkora vágást ejtettek,

éltek, ettek-ittak. Mindig mint ^eges eltemetteteserol. Ónk.pyte- ^ déken találtak, míg a gazdag em
földiek. A detektív, akinek egy lpn akasztófahumor van ezekben | bereklakta vidéken a pékmühe- hogy feje már esak egy szálon füg­

gött össze a törzszsel. Ajkait, orrútmásik detektív is «’barátság ái-!a szavakbnn' «melyek nem segi-Jyek az egészségügyi követelések- vagdosták s még a beállott halál 
areza alatt segített, elmesélte a ; * m 11 *manu sorsal1-______ _|np megfeleltek. után is beledöfdösték a gyilkosok

■ a tanácskozókban annyi ba-
vos. -ág, hogv tettüket véghez is
Ernő -••ék, mert különben — mint

■ v,bb beigazolódott — egy ar-
DOMA- i-tlan embert lincseltek volna
NUE, eg. esak azért, mert fekete.

Az iigyúszség és a .rendőrség
reggel '■<' ahagvta ;l vizsgálatot. A gyér-•lg. —12-ig.1. •

mek apja és bárom vagyonos

i'-gy

MAS IDUK.
ipar a fődolog.

I A német kormány Washington­
ban és Londonban a nagykövet­
ségek mellé ez évben először állít 
fel ipari tanácsosokat, akiknek

FOGASOK.
késeket a hátába.
A bt an a parkban, amely körül 

majdnem kizárólagosan olaszos 
laknak, siirün esnek meg a gyil-

gyilkosnnk, hogy őt rablógvil- j 
kosság miatt körözik. Ezzel bi­
zalmat keltett. Egy alkalommal 
egy ezikket tétetett be egy itteni I

nemet lapba, d,a_!'i* 'kb g' ; Nem a diplomáczia, hanem azjTiz dollárért tizenöt — és mégis kosságdk, de a mai gyilkosság 
kossagrol van szó es ig. i becsanás -borzalma még az ott állomásozó
b'tlenül” — kezdett vele erről aj ipar a I0a010g' , becsapás.
témáról beszélni.

Majd elvitte őt Rochesterbe. a 
hol egy erdőben lövöldözött, 
hogy megmutassa bátorságát, 

lövés illán egy ember má
a bokrokból, akit a de- hivatásuk lesz minden, az ipar te­

rén előforduló újításokról és moz-szott
tektiv meglőtt. A meglőtt jajga 
tása — svindli volt. előre oda 

. ti Un-itotv'íi 1ioí?v' Heidemann jvolt bujtat • fe- . -s I iyP„ beválik, a német kormány ailarost -es négy dollar 80 centet,
lássa földije P VP ^^ébesterbüi ! többi országokban is fog ugyan-1 Ekkor az illetőkért az ötdollárért

zajúitokról a kormányt értesítem 
Ha ez az uj állás ezen a két he-

1 rendőröket is megrémítette, 
j A hely, ahol a gyilkosság meg- 
Itörtént, Iszonyatos küzdelemnek a 

A

Eddig 87 szivar-üzlettulajdonos 
emelt panaszt egv magastermetü,, . .
elegánsan öltözött férfi ellen, aki jn-vomalt ™utatf' A, f1 kospk 
becsapta az alkalmazottakat és Wilván emberükre akadtak ak, 
tulajdonosokat. Az illető bement kétségbeesetten, habar hasztalanul
az üzletbe, vásárolt busz centért 
cigarettát, letett egy tizdollárost, 
rendesen visszakapott egy ütdol-

bizalmas legyen.- , . , P„v: ilven állásokat szervezni.Sehenectndvbe mentek, ahol égj .
öt egyes dollárt, mikor az öt egyes

védekezett a túlerő ellen.
A gyilkosság oka valószínűleg 

bc-szu. A rendőrség széleskörű 
nyomozást indított meg és -erősen 
hiszi, hogy még a nap folyamán 
kézre fogja keríteni a tetteseket.

Makefieldi házasnár a szülője.

Ha valahol, úgy a Massachu­
setts állambeli Makefielden gon­
doskodnak arról, hogy Roosevelt 
tlieoriája az emberi faj szaporo­
dásáról megállja helyét. Különö­
sen gondoskodik pedig arról 

-John White és neje. akik most 
ünnepük huszadik gyermekük­
nek megszületését.

A White-!, ázaspár huszonnégy 
év előtt esküdött, egymásnak hű­
séget és azóta állandó vendégük 
volt a gólya. Három ízben ikre­
ket is hozott. így azután felsza­
porodott a gyerekeknek száma 
húszra. Mindmegannyian élnek 
és mhidniegannyian egészségesek. 
A szülék is. A jövő esztendőben 
fogják ezüst lakodalmukat ünne­
pelni s ha Roosevelt lenne az idő­

ire ismét elnök, ami persze nagyon 
1 valószínűtlen, talán kongresszusi 
[aktussal tiiutettetné ki a termé­
keny. talán tultermékeuv Whité- 
ket.

Elfogott biró börtönben esket 
párokat.

Georgia államban azért válasz­
tották meg békebirónak < ’. -1. 
Meadowes urat, hogy őrködjék u 
törvények felett. A biró ur ez 
uj állásában a maga számára sza­
badalmat látott arra. hogy meg­
szegje a törvényeket, amelyeknek 
tiszt elet bent artását másoktól kö­
veteli. Emiatt került azután ma­
ga a biró az atlantai börtönbe.

Onnan, a börtönből, követte el 
azután azt a tipikus amerikai dol­
got. hogy közzétette, miképp ad­

udig. atnig a börtönben kell hiisöl- 
Inie. ingyen esketi meg a házas 
jelet gyönyöreire szomjas j»író­
ikat. És a párok most sűrűén ke­
resik fel a börtönt, ahonnan bol­
dogan. de lánczokba verve távoz­

niuk. Ingyen eveztek a házasság 
;kikötőjébe és boldogságukat nyil­
ván nem zavarja meg a tudat, 
hogy egy fegyenez eskette meg 
őket és adta rájuk az áldását.
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A KÖNYEZŐ MAGYARORSZÁG.
A hazai sajtó és a hajózási társaságok.

New York, április 19.
Egy kellemetlen franczia történetíró állította fel a tételt, hogy 

nemcsak az emberek, de az országok is a zsebükön keresztül érzik 
meg van-e szivük. A franczia historikus mondása kellemetlen, de 
a vesékbe latban igaz. Az ' Amerikába szakadt magyar véreink 
most egyszerre, hirtelenében beiékeriiltek Magyarország szivébe 
annak is a kellő köxepébe. és — tetszik-e. vagy sem — úgy érzi az 
ember, hogv eközött a csodamódra kilobbant szeretet meg a fentebl 
említett mondás között nem valami nehéz vonatkozást találni.

Furcsa, sót mulatságos: Magyarországon a kivándorlás kérdés« 
évek. sót évtizedek során át úgy szerepelt, mint az ebéd után vili 
szájöblögetó viz. Illik, sót helyes is használni. de nem okvetlc-nü 
keli. A kivándorlásról is esett szó — minden három vagy hat észtén 
cloben egyszer. Azok beszéltek felőle, akik komoly és súlyos állun' 
pénzeken tanulmányutaztak Amerikában, és magyar munkaerővé 
dolgozó gyárak es bánya-place-eknek színét sem látták, New Yorl 
ejjeli életet jobban ismerték ellenben, mint a Iegbensznlöttebb rév 
yorkiak. Ezek az urak voltak olyan illemtudóak, hogy a súlyos é 
komoly tanuimányuti pénzek fejeben írtak egy-egy rzikl.ecske 
vagy mondtak a magyar képviselöházban egy kis beszédet, és rejt 
ve-rejtett titkok titka gyanánt még azt is felfedezték, hogy A meri 
kában dolgozni kell.

Ez és ilyen volt a kivándorlás kérdésévé! való foglalkozás Ma 
gyarországon egészen a legutóbb: napokig Most. egyszerre, liirte 
ien, mint — ahogy mondani szokás — szelíd égből a villámcsapás 
egypár órán belül mindenki kivándorlási szakértőnek csapott fe 
Magyarországon. IfjaK. öregek, majd. hoev t,em a csecsemők íf 
Mindenki Amerikába szakadt véreink"-rö! beszél, mindenki trak 
véleményeket mond a kivándorlásról, és például ji kedves Williams 
Ellis Island kalapos királya valósággal analfabéta a k;-. illetve be 
vándorlás kérdésében a magyar kávéházi ét szerkesztőségi és kép 
viselőházi tudósok mellett. Nem túlzó beszéd ez. meg kell csak ne? 
ni a budapesti újságok legutóbbi számait: folvton és folyton-folv 
vást a kivándorlás ügve a téma. és emellett — pedig ez nagy szó 
még a szoknyanadrág kérdése is háttérbe szorul. Mikéntha g'örc 
volna egész Magyarország szive táján: úgy aggódnak a kivándorl. 
és kivándorolt magyarok sorsán, s úgy ömlik a kónyük, mintha 
(hogy is mondjuk csak): fizetést kapnának érte

A klasszikus iro azt kérdezné: honnét e könyek1’" itérdezzül 
tehát mi is a klasszikus Íróval: 'honnét e körívek?“. Mi történt 
hogy egyszerre hasábokra lett érdemes és méltó a budapesti lapok 
ban a kivándorlási ügy? Az ok keresésében segítségül jut a vélet 
len: csak úgy véletlenül eszébe jut az embernek az észak-atlanti ha 
jóstársulatok szövetsége, a Pool, amelylyel most kötötte meg a szer 
zödést a magyar kormány. Ennek a szerződésnek, bármilyenek le 
gyenek is a részletei, az a kvintesszencziaja. hogv törvényes forrná 
ad az eddig "törvénytelen" állapotnak, hogy Fiúmén tóval nás ki 
kötő létezését paragrafusszeriien is tudomásul méltóztatih vennie 
hogy tehát beszünteti a struczcz-politikát és elismeri azt. amit 1911 
ben minden államnak mégis csak kötelessége elismerni: a szabai 
költözködésnek semmiféle irányban sem korlátozható emberi jogát. 
That's all! Illett végre törvényes mezt huzni arra. amin ugv sem le 
hét segíteni. Semmiféle ok sincs ódákat Írni a Khuen-kormány i 
ködöséről, de nemcsak igazságtalanság, hanem, ami ennél rosszabb 
ertelmetlenség olyanért támadni, ami. ha egyéb nem is, de józan 
Hiszen - közismert dolgot mondunk - a magyarországi kivándo- 
1 ásnák csak egy hányadát bonvolitotta le eddig is a fiumei kikötc 
a_ kivándorlók jóval nagyobb hányadrészét az északatlanti ha'ós 
társulatok szállították. így volt eddig is törvénytelenül", i->-y les: 
ezentúl törvényesen. Ebből áll a magyar kormánynak az Észak 
atlanti Pool-lal megkötött szerződése, és, aki ebből a magyararszág 
kivándorlásnak szinte kikényszeritett megnagyobbitására gondol 
az csupán arról feledkezik meg, még pedig rosszhiszeműen, hogy e; 
az úgynevezett törvényesités egy meglevő állapotnak formába vak 
foglalása, semmi egyéb.

De hat, ha így áll a bál. és igy áll: honnét akkor mégis a ma­
gyar újságok atok-víllámai és ömlő könyei" Nos, igenőnem szabad 
arro! sem megfeledkezni, hogy az Északatlanti Pool jelentékenyet 
milliós társulatok szövetsége. És igv a klasszikus Író kérdésére - 
klasszikus iro válaszával lehet felePi: "innét azok a könyek. !'

FÁY NÁNDOR

MAGYAROK AMERIKÁBAN.

POLITIKAI 
ÁLDOZATOK.

I g.izditgodi|<. Hogy az iiz!etszerii 
j politika „ közéletnek elfajulásá- 
j hoz vi-z tett. tnd.ji, mindenki, aki 
ennek az országnak közéletét is 

Imeri.
A közélet legjobban azáltal 

A győzőé egyúttal a zsákmány. sz, nvvd azonban, hogy a győz«
delmes párt rendesen kidobja a 

Amerika ban a politika üzlet. tisztviselőket és az állásokat 
Mindenki, aki politikával foglal- u-í einheri-kkel. az ő emheréivel 
kozik. enne!: az n üzletének révén tölti he. Az ily álláshoz senitai- 
nemesak nn g.-1i;, *, shez. de va- eeniii kvalitikárzio nem sziiksé- 
gyonlmz is akar jutni. S a leg-!ges. Csak az. hogy a gynz.cdel- 
Uibb luvaliiaos politikus meg is lines párthoz tartozzék az ember.

A pittsburgi konzulátus hurcol- 
kodik. Vettük a következő levele* : 
A Bevándorló tekintetes szürkés..- 
tőségének. New York. Van szeren­
csém a tekintetes szerkesztőség tu­
domására hozni, hogy a pittsburgi 
r*. és kir. konzulátus f. hú 20ftél 
kezdve u.j hivatalos helyiségben 
lesz. elhelyezve. A konzulátust fel­
keresni kívánó magyarság érdeké­
ben van szerencsém felkérni, hogy 
b. lapjában az. érdekeltek figyel­
mét az u.j címre: 108 Smithfield 
street, Pittsburg, Pa. felhívni szí­
veskedjék. A megfelelő figyelmez­
tetés közétételét előzetesen is há­
lásan megköszöni a cs. és kir. kon­
zul és hivatalfőnök : Forster.

Thury Ilona és Erdélyi Emil 
kabaré-estélye. Ma szerdán este ü 
órakor lesz a Boulevard-kávéház 
elsüemelefi termében a Thurv 
Ilona -"'s Erdélyi Emil által rende­
zett kabaré estélye megtartva. A 
gazdag és kitűnő miisor elsőrangú 
élvezetet helyez kilátásba. A ren­
dezők iránti szívességből dr. Horn 
1. F i'enez is fog egy humoros fel­
ívás,ist tartani. Belépődíj egy dol­

in'. F.zt az estélyt, melegen ajánl­
juk a magyarság figyelmébe és 
biztosíthatjuk, hogy dollárjáért 
ninjenki ,-gy millió értéküt fog 
mulatni.

Serly Lajos a német színháznál.
erly Lajost, az ismert magyar z - 
«■szerzőt, a newvorki német szi:i- 
ázlioz szerződtették karnagynak, 
me a hazai betegség Amerikában 
5 sújt bennünket. Magyar miivész. 
la megélni akar. idegenekhez szó­
iul. Serly Lajosnak különben gra­
tulálunk. de még inkább a német 
zinházna k.

Olvasóink figyelmébe. Tiszte- 
•ttel értesítjük a magyarságot, 
ogv lapunk képviseletével 
leutsch Tivadar urat is meghi > 
iik. aki előfizetési és .hirdetési di­
ákat felvehet *s nevünkben nyug- 
uzhat. Deutsch ttr a New Jersey 
ilamlclt magyarságot fogja leg- 
özelehh meglátogatni:
A new yorki Magyar Segély- 

c jylet tegnap este a Boule« 
ardhatt tartott;, negyedévi een- 
>s közgyűlését Somlyó Arnold 

elnöklete meleltt. A múlt ülés 
'egyzőkönyve a telolvasás után. 
tündén észrevétel nélkül Liitele- 
itve lett. Itália a házvezetö 
lazgatúság. valamint a szám- 

tizsgáló bizottság jelentése ko­
rt kezelt. melyet kifogás nélkül 

vett tudomásul a közgyűlés, hi­
ttük jelenti, hogy a számvizsgáló 
: izottság mandátuma lejárt, de 
gyheti újra ajánlja a volt bizott­

ságot. ami elfogadtatott s a múlt­
án tanúsított lellkiismeretes 

nun kassá gtikat köszönettel vette 
t idomásul a közgyűlés. Ellenőr 
j’lenti, hogy mindent a legna­
gyobb rendben talált. A segély- 
'izottság jelentéséből kitűnik. 

1 ogv az utóbbi időben kevesebb 
■It a segélyezettek száma, a 

mennyiben a bizottság nagy kö­
rültekintéssel végezte funkezió-

PENZKULDES 
HAJÓJEGY ÉS 
KÖZJEGYZŐI 
ÜGYEKBEN'
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KISS EMIL
BANKÁR

104 SECOND AVE
NEW YORK

Keveset igér 
Sokat tesz.

Legújabban Prendergast, Newl 
York városának ellenőre, a gond-' 
jaira hízott pénzügyi osztályból 
kitessékelt 197 embert, köztük 
olyanokat is. akik már évtizedek 
óta szolgálják a várost. Kitessé­
kelte őket saját bevallása szerint 
csupán azért, mert demokraták. 
Becsületességüket. Tehetségüket, 
szorgalmukat nem kifogásolja. 
Elegendő, hogy demokraták. És,1 
kultnrállamban. kulturvárosban. j 
jogállamban és jogvárosban* 
élünk.

|ját s ezzel elejét vette ama sok 
visszaélésnek, mely a múltban 
több esetben megtörtént. Akik­
ről meggyőződött. Uog\ a segély­
kérést iizLetszerüleg űzik. el let­
tek utasítva. Egy szerencsét len 
honfitársunknak >iuüláh beszerzé­
sére 25 dollárt utalt ki. Élelme­
zésre 787 dollár 59 centet költöt­
tek. Azonkívül több kisebb-na- 
gyobh segélyösszeget utaltak lei. 
A jelentés' tudomásul vétetik. A 
jogvédelmi , bizottság jelenti, 
hogy rövid fennállása óta. több 
ügyet intézett el kedvezően. El 
nők a bizottságba két uj tagot je- 

' löl ki. u. m. Krémet' A. Árpá­
dot és dr. Kovács Tíiehárdot. Mol­
nár Lipót. az igazgatóságnak sok 
szerencsét kivan jövő működésé­
hez.

A kimutatásokból kitűnik az 
egyesület áldásos működése, 
mert a vezetőség minden erejével 

I azon van, hogy honfitársainkat 
Iminden alkalommal a kellő se­
gélyben részesítse. Indokolt (’se­

jtekben senkitől sem tagadja meg 
a segítséget.

A Magyar Segélyegylet Jogvé­
delmi Irodája hétfőn d. u: 8 és 4. 
szerdán fél 3 és fél 4. szombaton 
4 és ti között ad tanácsot a Ma­
gyar Házban. 32 Pearl St, New 
York. Minden béjelentett ügyért, 

f 10 cetitnyi kezelési dij fizetendő, 
melyen kivit! semmiféle illetéket, 
vagy dijat nem számit.

Cukor Mór urat, az egylet volt 
elnökét, bokros érdemeinek elis­
meréseképpen tiszteletbeli tag­
nak választották meg.

ELÖLEGES JELENTÉS. — A 
New Yorki Keresztény Magyar 
Betegsegélyző Egyletek Házának 
Tanácsa tisztelettel adja tudom«!- 

,sára a New York és környéki-ma­
gyarságnak. hogy 1911. évi május 
hó 20-án, szombaton, méltóságo*- 
perekedi Nuber Sándor cs. és kir. 
főkonzul védnöksége alatt a Ta 
nács pénztárának javára, a Sulzer 
Harlem River Park Casino nag. 

lés fényes termeiben. 127-ik utczí 
!2-ik a.ve, y.inielőadással egybekö­
tött májusi nagy. bált rendez, 
mely alkalommal a new yorki ma 

jgyarság közkívánatára elöadatik 
a "Nebántsvirág" öröksz'p zen'

! in operetté. Serly Lajos karnagy 
[vezetésével. Thury Ilona, Heltay 
Vilma. Erdős Paula, Heltay Ár­
pád, Erdélyi Emil, Horváth Lajos 
magyar színészek és Koszta Ákos, 
valamint .">0 legjobb műkedvelő 
közreműködésével. — Rendező: 
Heltay Ádpád. Kezdete este 8 
órakor. A Tanács vigalmi bizott­
sága minden áldozatot meglio' 
hogy a közönségnek nemcsak mű­
élvezetet, de kényelmet is l.iizto 
sitson. Tízezer ember kényelmé­
ről százas bizottság lóg gondos­
kodni, Tízezer magyar testvét 
valóságos műélvezetben részesül. 
A táuczzenét Kapossy Károly hír 
neves 20 tagit unió-bandája fogja 

i huzni reggelig. Tekintettel' arra: 
hogy a czélunk az. hogy az. összes 
new yorki keresztény egyletek be­
vonásával egy New York városá­
ban felállítandó Magyar Házat 
építsünk, hisszük, hogy minden 
magyar velünk lesz 1911 május 
20-án. hogy megkezdhessük mű­
ködésünket, melynek végc.zélja 
az. hogy tízezer magyar elférhes­
sen a saját házában is. — Jegyek 
előre válthatók: Reiszinger Gusz­
táv pénztárnoknál, 28:1 E. 10th st.. 
valamint az előleges jelent ésen és 

ja szinlapokon feltüntetett helye 
ken. — Tekintve az óriási érdek- 

jlöd-ést. igyekezzék mindenki a .ir­
igyeket jóelőre megváltani, hogy 
j in helyhez juthasson. Minden ma­
gyar pártfogását kéri a N. Y. Ke- 

Ireszt.ény Magyar Betegsegélyző 
Egyletek Háza Tanácsának vigal­
mi bizottsága.

Ocskay brigadéros. Április hó 
29-én a Webster Hall nagytermé­
ben 1119 East 11-ik uteza). szom­
bat este S órakor rendezi a New 
Yorki Ifjúsági Kör és Daltestülete 
Thury Ilona. Bozóky Borisba. Ilel- 
t.av Árpád. Horváth Lajos és Ka­
rács Imre felléptével. Előadás 
után tánez reggelig Seriegi Andor 
hireves zenekara mellett.

(áll áp. 29

VEGYES DOLGOK
Hűvösre tették szerelmét. < íeor- 

ge Pearce nap-nap mellett, icv.-le­
ket. szerelmes verseket és egyéb 
hasonló dolgokat küldött Klcin- 
kuecht Berta asszonynak. 404. E. 
91. Str, aki egy kissé nagyon, for­
ténak találta Pearce szerelmét és 
hűsítőért, a biróságoliz fordult, A 
bíróság hat hónapra hiit.t.ettv l'ear- 
eet- egy cellába, ahová nem -süt lm 
a nap és igy alkalmat adc'tl neki: 
a lehűtésre. .

Férj 50, menyecske 25 éves —- 
és nyolez gyerek. A nyolez gyere­
ke természetesen a férjnek van, i 
nem a menyecskének. Abraham 
Siegel. 50 éves. brooklyni lakos fe­
leségül vett egy 25 éves. leányt, 
aki. mikor a házba jött. vette ész­
re. hogy ő egyszerre nyolez gyer­
meknek a mostohaanyja. Ebbe nem 
volt hajlandó beleegyezni. Mind­
járt veszekedéssel kezdődtek a 
mézeshetek. A férj kitette az asz- 
szonvt, az asszony betette a lábát 
a bírósághoz, ahol tartásdijat kért, 
mert becsapták, de a biró is kit ü- 
te. mert neki kötelessége lett volna 
utánajárni, vagy kérdezősködni, 
hogy kihez megy feleségül, nem­
csak könnyedén hozzámenni. Az 
asszony 10 dollárt keres hetenként.

A „halál-avenue'j a newvorki 
11. avenue, cl fog tűnni. Alhánybél 
sürgönyzik. hogy egy törvényja­
vaslattal. mely legkésőbb ez >vi 
november elsejéig ad határidőt, 
el fogják törölni a föld sziliéről 
veszedelmes vágányokat.

Mintarendörök. Becsben a má­
sik rendőrök elfogtak egy rendőrt, 
akit rajtaesiptek. hogy szabad va­
sárnap délutánjait azzal tölti el, 
hogy egy ékszerész boltjába rend­
szeresen betört. És hogy az oszt rá i 
magyar egyensúly helyre legy-n 
állítva, .jelentik egyid-őben is. hogy 
Pozsonyban egy detektívet . fiilel­
tek le. aki pornografikus képekké1 
és iratokkal látta .cl fél Európa kéj 
'és nem kéjhölgyei.1. »s.ai-aift

Cserepesből — udvari énekes 
Wiesbaden mellett. Németország, 
egy faluban egy Neu nevű 20 -ve- 
cserepesnél olyan szép tenorhángot 
fedeztek föl. hogy a berlini királyi 
operaház vezetősége nigi in szer 
zödtette. hogy kiképezze.

Újra „összementek." Egy f-rfi 
njra’ feleségül veszi elvált felesé­

gét. Kz ; társasága körében ineg- 
lepetést kelt. Kérdik tőle.3 mi a« 
indoka annak:*hogy erre a lépésre 
határozta magát, — Hja. - feleli 
a boldog férj. — ön m-:n tudja, 
hogy kedves feleségem' azóta 5u 
ezer dollárt örökölt.

Mindenképpen gyanús. China 
góban a múlt -évben 18.000 esatan 
goló kutyát fogdost.ak -össze és le­
öltek. Chicagóban vannak a nag\ 
husfogyasztók. ott készítik a kii 
lönféle kolbászokat. Egyéb kom­
mentár felesleges.

A Madison Square Garden! .
legújabb hírek szerint törvénv 

alapján ki akarja a város sajáti­
tatni. hogy eddig szolgáló célja-, 
nak továbbra is megmaradjon.

összeütközött Simsbury. Conn, 
mellett két vonat. Hat utas köny- 
nven megsérült, három kocsi tönk­
rement.

Éhenhalt rendőrök. Dawsoabóf 
Yukon territórium, érkezik a hir" 
hogy McPherson mellett találták 
meg egv lóvas-rendőraltiszt és há­
rom közrendőr holttestét, akik 
miután a kíséretükben volt kutyí- 
kat is megélték és semmi eledelük 
nőm volt. éhenhaltak. j

Borbélyok eldorádója. Whe •-
lingben. W. Ya.. száz lakos egy 
borbélynak kötelezte magát, hogy 
hetenként legalább egyszer meg- 
horotváltatják magukat és havon­
ta legalább egyszer haját vágat­
nak. ha ott letelepszik. James Hilv, 
a borbély, az ajánlatot elfogadta.

iiimmiiiiiMiiiiiiiiiiiiimiiiiiiimiiiim mii i: un iiiiiiimiiiiiniiiMii:iiii!iiiiii mi*

SOHSE LESZ BETEG I
HA GYOMRÁT. EMÉSZTÉSÉT ÉS VÉRÉT RENDBEN TARTJA' EZ PEDIG S 

CSAK ÚGY LEHET. HA EsTíNKINT BEVESZ - SZEMET A : : 3

Valódi ROTH SÁMUEL-fcle világhírű vórtisztitó ;;

SZT. ISTVÁN LABDACSOK^
BóL! HÁNYINGERT. SZORULÁST. GYOMORBA JT. ARANYERET ÉS VÉRE A H 
JÓKAT RÖVIDESEN MEGSZÜNTET. EGY NAGY DOBOZ CSAK $1.00. HA A ü 
SZELVÉNYT BEKÜLDI RENDELÉSÉHEZ. AJÁNDÉKOT IS NYER « 

ÁRUSÍTJA EGYEDÜL A FELTALÁLÓ

‘MEGVÁLTÓ” 
GYÓGYSZERTARA

NEW YORK.

Róth Sámuel
125 AVE. A, cor. 8th st., ■'

SZELVÉNY. Kérem . rendelésemhez esoaiagolm díjtalanul egy doboz ROTH-
félc NEOCURR-r főfájás ellen egy •ÚTMUTATÓ"-1.

JOHN NEMETH
NEW YORK.

két nap alatt.
457 WASHINGTON STREET,

S.. .. • 1 küldjurgonyileg apénzt
A különbség néhány cent; a küldő előnye óriási 1

1 rj o n n y o m t a t v á n V o k é rt.

NÉMETH JÁNOS,
V. cs. és kir. konz. ügyv. 457 Washington Street,

President. New Yerk, N. Y.
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Az élet hossza.
Jó kenyér meghosszabbítja az időközt a 

gyermekségtől az öregségig.

A tejen kívül ez az egyedüli táplálék az 
élet. -minden szakában, amelytől leginkább 
függ az egész emberi társadalom jóléte.

Elegendő jó kenyér nagy befolyással van 
jelen és jövő egészségünkre és boldogsá­
gunkra.

Elegendő jó kenyeret eszik ÖN?

If IJWS fg
BREAD

■ * ■eg ■ n m m m ■ m m «
Válás öt perez alatt. A páriái 

polgári bíróság öt percnyi tárgya 
] ,s után elválasztotta -I. Pilis Hói" 
mann new yorki asszony, aki fér­
je ellen ennek hütlen-ége miau 
válópert indított. Hoffmanné má 
sodi-k felesége volt. Első feleség- 
is az ő hűtlensége miatt vélt <-l 
tőle. Hoffmann is amerikai szár­
mazásit. A tárgyaláson csak a bír' 
volt jelen. Hoffmann partneri] íjé 
nvk- neve nem került nyilvános­
ságra.

NYOLCSZÁZAN
ÉLETVESZÉLYBEN.

Bgy portugál személyszállító ha­
jó elpusztult.

Kapstadt, Délafrika, április 19.
\ "Lusitania" portugál postaha­
jó Bellows-szorosnál. két mért- 

j földnyire a Jóremény-foktól, zá­
tonyra jutott. A hajón 800 utas 

tvolt. akik a gyorsan segítségre ,jü- 
ivő "Forte" hadihajón találtak 
menedéket. Az. átszállításnál kél 
férfi, két nő és két gyermek a víz­
be esett és a hullámokban lelte 
halálát. A hajó menthetetlenül el­
pusztult.

NAGY SZTRÁJK,
Tizezer bútorgyári munkás be­

szüntette a munkát.

Grand Rapids, Midi., április 
19. Hétezer bútorgyári munkás 
ma reggel abbahagyta a munkát 
Ezek min'd mnoli-emberek. akik­
hez háromezer szerezeti™ mun­
kás csaíla'kozotí. Köv -telesük : a 
munkabér tiz százalékkal való 
emelése, kilenczórai munkaidő és 
a darabszámos munka eltörlése 
-1 gyárosuk az összes követelése 
kel. visszautasították.

POLGÁROSODJUNK!

A new yorki Magyar Liga az el­
ső papír és polgáriévá! kivételé-
n-'l segítséget nyújt. Eddig is b.i 
mulatós eredményűvel dolgozott 
löhb mint 375 esetheti érte cl czél-
jat. — A Liga díjmentesen iskolát 
•art. melyben angolul é-s az alkot­
mányból okvetlen szükséges bírói 
kérdéseket tamitja. Tagsági dij 
csak 25 cent havonta. Felvilág,,- 
sitás minden kedden este 8—-10-ig, 
a. 7ö Second a venni gy ülésterem­
ben.

ISSNAVf
KÓMrVÍSHIIti

7 SECOHO AVI 
Hin YORKJ

Megjelent a legújabb, képekkel dí­
szített nagy

Könyvárjegyzék
mindenféle magyar könyvről és ze­
nedarabokról, amilyen még Ameri­

kában nem volt.
1T KÉRJE, INGYEN KÜLDJÜK.

Kiss Nagy
KÖNYVESHÁZA

,77 Second Ave., New York, N. Y.

A LEGMEGBÍZHATÓBB ELSÓ- 
RENDŰ MAGYAR BANKHAZAK a

JACOB KLEIN
BANKHÁZAI

207 Sixth Ave.. Homestead. Pa. 
16 N. Duquesne Ave-.Dnquesne.Pa.

F6BANK:

1340 PENN AVENUE 1340 
PITTSBURG, Pa.

SüRGöNYI PÉNZKÜLDÉS a leg 
jutányosabb számítás mellett 24 
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HAZAI Dd
Válópör és kutval

Budapest. A C:
sag ismét olyan ar:-r| 
zott. amelynek \. • ,o| 
kálist inzultált, Tb| 
‘‘Palermo "-kávéház 
lejdonosa. aki most * 
január 4-ikén s<s esi 
Irbruton megti 1 
hácsesal dr. Strausz i] 
ős megverte. Strai 
lett könnyű testi seri 
letsértés miatt e | 
büntető járásbiríságu 
uvi Aladár járásbiró 
kérdésére igy mondta 
uyeket:

—igaz hog\ inz 
Strausz Pált : i vei 
Iftki jóba rőten v...v 
tust azért koveVi-m 
Strausz rutul vissza-'-! 
lyezett bizalommal, 
tam, hogy feleségemül 
■vá lőporomét - k —ni 
Moha a megbízást «rr-. «J 
te, dr. Strausz a fc> 
mára hajtotta u vizet 
volt az oka annak, 
és felségem ■ /* a 1- j 
zés létre nem jöhet '-v 
use gtudtam, kérdőre * 
ahelyett, hogy -vvdekf 
etinikiLs magaviselet 
»re azán erős felit 
sértő szavak halma, 
és megkorhácsoV 
Strausz visszaélt a 
dr. Koós Hé. a rendőr!«] 
lágositott fel.

Ezután a hu kiha 
naszos ügyvédet, aki 
l'Kgv a vádlott csakue 
18 azzal, hogy közte 
között felmerüli -11* 
kése» hit De
rült. mert Theiunak i| 
szony. hanem ennek 
kellett. Tagadta, bog 
érdek*1 ellen vsci'-sed«

akikkel 
zolni hogy 
ő ellene

bíróság több tanút is 
vádlott azt j 

panaszox 
gozott. H 

dr. Brasch Arnold ügy 
váiéjiörbcn Them fei I 
jc-gi k’-pviselőj 1 -v-é 
(otta, hng> valóban Rj 
firu.nittáló adatokat 
JTieinr*- vonitikoz**iag 
két a válóperben has|

sápKihallgatta a 
apósát. Reich Bvrnát I 
lajdouost is. aki azt adj 
dr. -Strausz. mint a ail 
korrektül járt el A 
hünö&ntík niondtü 
könnyű tv-sti s ’ ^

TAR
AZ OSTOlj

Vei

(Folytat:.
Mert esiikug 

perverz izl*^' 
esetlen rrgényh* 
nézte őt. a maga 
sok, kifogásta un 
sőt szemtelen * 
arczu gentl- ; ' 
kinézésű. 1- - 
hogysem ta 
saságban

— Vgy-e. w 
bábut, aki itt 1 
jak .' A társasag 
mindig ilyen ou 
lom leszek.

Otthon is v< 
delejnmei. K -.n' '

gatni a barma
csodálkozását :
nem foghatta 
"s-kriblei- " " ”s:l-
uáí:

Hogy i't■->/.’ 
"snasz" firmát . *, •- 
szabó, suszter " 1
valamit .'

De legjobban *'>-
szintén udvari tan- 
háziorvos *ki cg. 
iróeskát az áss/ myi 
remélte, hogy egyedi

Megkérdezni n m| 
relmi viszonyuk reve: 
milyen szeszélyes az ; 
leg az. útját, ha z.ava1

1-:
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TRAJK,
munkás be- 

I munkát.

3JUNKI

Eddig is bú­
id dolgozott, 
i érte cl czél-

tosen iskolát 
•s az alkot- 

$k séges» hi rot 
Tatrsági di.i 
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tTETIK KI.

HAZAI DOLGOK iz it eg> napi fogházra és húsz * előtt revolverből magára lőtt 
korona pénzbüntetésre., becsület- ‘

_ sértés vétségéért pedig száz koro-
Vaiopör és kutyakorbács na pénzbüntetésre ítélte. A kisza- 

Bvfapest. A büntető járásbiró-jbott ítélet végrehajtását azonban 
v :sui-t olyan aftérrel foglalko-ia bíró három évi időtartamra a 

■ melynek vádlottja egy fi*- 'büntető novella első szakasza alap.
.:*" mzultált. Thein Ernő. a .ián felfüggesztette. A panaszos 

"•kávéház volt tát-stii-; súlyosbításért jelentett be felcb- 
aki most börzeügynök, bezést. A vádlott megnyugo.lott 

t ikén késő este a Teréz- az ítéletben.
•on megtámadta kutyakor-1 Az asszony meg a szeretője.

dr. Btrausz Pál ügyvédet Budapest. A múlt hónap utolsó 
. yverte Strausz feljelentést napján a fővárosból hazament fa- 

jnuyu testi sértés és becsli- Jajába, a zalamegvei Dióskálra Dö- 
s miatt rs ezt tárgyalta a .mötőr József kocsis. Miikor a prés- ikicmeléskor szétmállctt. Az edény 

ia. asbíróságnál dr. 1 o.ltazba akart kimenni, egyszerre Orozd alleges és durva kivitele arra 
A. elet jarásbiró. 1 bein a bin v isszahőkölt. valaki a sötétben ra |enged következtetni, hogy a lelet 

re ig> mondta el az előzm - a ivart sújtani egy fejszével. A csa- az őskorból való. A csontváz foga-.

BEVÁNDORLÓ
____'I '—JÜI'K-JM- .. „J

3. oldal.

•lyos sebével a kórházba szállítót-, 
ták. Tettének az volt az oka. mert I 
szülei nem akarták, hogy egv ka- 
tholikus gimnazistához menj« r, 
férjhez, aki* szeretett.

! őskori lelet.
Magyarka nizsa. A község b *n

most építik újra a községházát. 
Amint a munkások az épület alap­
ját ásták, mintegy 5—6 méter 
•mélységben egy régi sírra bukkan-. 
tak. melyben ülő helyzetben i gy 
csontvázat találtak. A csőt.:váz 
mellett cserépkorsó volt. amely a

|éeE»Ée5W6raSS!ÍEES.gS£'EíESEE5EEmEí?EESm

' tapasztalt Tu&onANr | 
15 JÓ 0RY055AQ0k|
tet-tík hirti-sv vs biztmitohúk P1

Dr. E.C Collins
Alapító.

^ Nem Öndicsekvés,

a Coli ins N. Y. Medical institute
orvosai gyógveikereit mindig, hosezn fennállása óta. p 

ív és, de a ki gyógy it ott betegek elismerő szavai hirdetik [Fi

faj ez Intézet orvosai kitűnőségét (a utolérhetlen képességét, ás ezen JüJ 
g tények tették őket a magyar betegek kedvenceivé. Nem múlik * 1 {L 
txJ egyetlen egy nap sem. hogy halom számra ne érkeznének elismerő |j| 

ás hálaadó levelek America minden részéből kigyógyitott betegek- *í] 
tői a melyeket bárki, bármikor megtekinthet. g

p Tüdő, vese, máj, szív, vér, nemi vagy más belső vagy j|
á külső bajok a legnagyobb szakértelemmel kezeltetnek íf

I
e hires orvosok által, gvorsan ős mérsékelt árak mellett

rri
8

Igaz. hogy ipzultáltaim dr. 
.sz Pált. aki éveken át testi- 
j barátom volt. Az inzul- 

. azért, követtem el. mert dr.
*z rütul visszaélt a belé ke­

zet t bizalommal, fin meghű­
li ogy feleségemmel folytatott 
-r-'mi-t békésen intézze ti. 
.1 megbízást erre tőlem nyer­

ői Strausz a feleségem mal- 
hajtotta a vizet. Egyedül ö 

uz oka annak, hogy köztem 
. ••gém '.közt a békés megegy - 
... létre nem jöhetett. Mikor ezt 

„-tudtam, kérdőre vontam. De 
I . 'vett. hogy védekezett volna, 

us magaviseletét tanúsított, 
azan erős felindulásomban

• szavak halmazával illett un 
• gkorbáésoltaiu. Arról, hogy

• usz visszaélt a bizalmammal, 
Kú >s Óéra rendőrfoga Imazó vi- 

igositottTel.
K. i.t.á:; a hifii kihallgatta a pa- 

. ügyvédet, aki elmondotta. 
_• a vádlott csakugyan megbiz-

• al. hogy közte és felesege 
,»» felmerült ellenteteket b; -

,. intézze el. De ez nem síko­
mért Theiunak nem az asz-

pás szerencsére nem talált. Do-1zata ép volt.
motor rá rohant támadójára, ak: 
nem volt más. mint Borza István 
földmives, aki régóta és sikerrel 
udvarolt a feleségének. Borza ki­
szabadította magát Dömötör kar­
jaiból és megszökött. De vele szö­
kött az asszony i A férj meg­
tudta, hogy a pár feljött a fővá­
rosba. ö is utánuk utazott és mi­
nap az Andrássv-uton csakugyan 
találkozott velük. Borza, mikor 
látta, hogy nvomábau a viszede-

Nagy tűz Ke vermesen. 
Makó. Kevermesen kis gyerme­

kek vigyázatlansága következté­
ben tűz támadt, mely nagy kárt 
okozottt. Két kis leány gyufával 
játszott egy kazal tövében és az 
eldobott égő gyufától a szalma 
lángot fogott és a nagy szélben 
tovaterjedt. Egy egész utca esett 
áldozatul. Tíz gazda háza az ingó­
ságokkal. tafumnftn.ynyal és ter-

, ,ménynvel együtt elégett. A házaklem, megugrott az asszonv mellől. ' ", . ..., . ....  ........ nagy részé biztosítva volt. A tu-Azota uvoma veszett. Dömötör tel-

p s minden szenvedő, aki nem fordul azonnal segélyért e |jj
aj kitűnő orvosokhoz. Önmaga elleni bűnt követ el. fjj
pj Minden beteg, minden szenvedő, bármily bajban is szenvedjen, !S 
|S1 ÍRJON VAGY JÖJJÖN teljes bizalommal ez ovosokhoz e cim alatt q

1 COLLINS N. Y. SIED6CÄL INSTITUTE |
S 140 WEST 34th STREET, NEW YORK. N. Y.
|j Dr. S. E. Hyndman, orvos igazgató. |j|

«I Hivatalos órák: Reggel 10 tői 1 ig, délután 2-5 ig. Vasár és ünnep- jjl 
ti napokon 10-1 ig. Kedden és Pénteken este is 7 tői 8ig. jri
|jJ Küldjön be még ma 10 centet bélyegben s azonnal 
ri kapja Dr. Collins szép .tudományos könyvét, az, [j?
i| “EGÉSZSÉGI ÚTMUTATÓT” [7-

Kipróbálta 
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Trade Ma

VESEFÜ ÉS GYÖKÉRKIVONATOT?
A vesebajosoknak megbecsülhetetlen ez a gyógyfüvekböl 

készült kitűnő szer.
FABADT ÉS BÁGYADT 
Gyenge és ídezcs.
FÁJÁST EREZ A FARÁBAN CS 

HÁTÁBAN,
Gyr.kran és fájdalommal kell vizelnie.
Álmatlan es gyakran faj a 

feje.
Emésztési zavarai vannak.
LÁBSZÁRA DAGADNI KEZD.
Sápadt s a bőre száraz, lába meg hideg 
SZEME BEESETT ÉS KÉKES SAV 

VAN ALATTA,
AKKOR

rendeljen még ma egy üveggel és tegyen vele kísérletet. Amint 
a Paríolaxban nem csalódott senki, úgy ebben sem fognak 
csalódni a vesebajosok.

EGY ÜVEG 1 DOLLÁR. HAT ÜVEG 5 DOLLÁR.
Egyedül a készítőnél kapható e czimen:

160 SECOND AVE., 
E W YORK.Partos Patika«

Dept. R.

jelentést tett ellene gyilkosáig kí­
sérlete czimen.

Meghalt a polgármester.
Brassó. Dienes Ferenc királyi 

tanácsa*. Brassó polgármestere, az 
erdélyi részek egyik vezető embe­
re 64 éves korában meghalt. Die­
nes elnöke volt az erdélyi szász 
egyházközségnek. Mint lelkes em­
berbarát népszerű volt az 
városban.

Betörések.
Debreczen. Minap éjjel betörtek 

a Piaez-utcza 41. számú házban le­
vő czipö- és kalapáruházba, ahen-

zet okozó gyermekek szülei elicit 
megindították az eljárást.

Az asszony miatt. .
Ruttka. Mázni; -János kassa-oder 

bergi vasúti altiszt, esavai raktár­
kezelő szivenlötte magát és meg­
halt. Az öngyilkosságot felesége 
miatt követte el.

zással halálra szánták magukat. 
Kimenteik a temetőbe, ahol a le- 
géyn revolverrel háromszor mell­
be lőtte a leányt, majd önmaga el­
len fordította a fegyvert. Mind­
kettőjüket halálos, sérülésekkel 
szállították a kórházba.

öngyilkos urinő.
Szombathely. Kauf harm Adolf- 

né. a szombathelyi MÁV főmérnök

nan elvittek ezer korona értékű 
v hanem éjinek hozomány. és ötven korona pénzt. Majd

Tagadta, hogy ó barátja ,.lznt^n # s?:omszédos divat üzletbe 
• • ellen.cselekedett volna. |akartíik betörni. Már fel. is fcszf- 

s.'.g több tanút is kihallgatott, faz ablakredőnyöket, amikor 
tel :< .vádlott azt akarta megugrasztották őket. Bár napja

c.. hogy a panaszos csakugyan , Kobrak-féle cipóraktárban volt 
U-ne dolgozott. Kihallgatták ■ ;.s y rendőrség nyomozza a

Brasch Arnold ügyvédet, aki a p(ítöröbandát, amelynek tagjai al- 
.•alópörben Thein felesagént-x a ]iajnlaSjirit budapesti, gono-ztevnk- 

gi képviselője. Braseh azt ral- ^ sérülnek ki.
Öngyilkos fodrász.

Győr. Rezsák István farit asz a

felesége öngyilkosságot követett 
Katonatiszt és cigányprímás, ml és meghalt. Reggel, amikor fér- 
Sopron. Minap hajnalban be-ije a hivatalba ment, az asszony le- 

r r"sz ment az egyik helybeli tóvá házba ült az Íróasztalhoz és francia nyel-
'Xyári Rudi cigányprimás. A kávé- vü jrt Kolozsvárott lakó
házban négy katonatiszt mulatott, szüleihez, amelyet lepecsételt, az- 
Az egyik közülük rá támadt Nya- után különféle meg.bizásakkal i 
rira anélkül, hogy ismerte volna.;cselédséget, a postára küldte. Majd 
majd elővette kardját és .Nyári szöget vert a konyha ajtajába, egy 
felé ütöt-t,. Egy kadét közbevetette Zsámolyra állt. hurkot kötött a 
magát s az ütést kezével tclfógta. nytikára, azután ellökte a zsá- 
Nyári a tisztet feljelentette a ka.-' molyt. A kendő úgy látszik, nem 
tornai hatóságnál. bírta ki az erős tf-rmetu asszony

Az iszákos ember tragédiája. ; súlyát, de liem is szakadt le telj

Braseh azt vál­
ttá. hogv valóban Kapott koin- 
,.mutáló adatokat StrausztóL 
-einre vonatkozólag, hogy ez>- 

et a válóperben" használja tel. 
iihallgatta a bíróság a vádlott 
...sát. Reich Romát káyéháztu- 
ionost is. aki azt adta elő. hogy 
Strausz. mint a család barátja, 

rrektül járt cl. A bíró végül 
m-ösnek mondta ki a vádit,itat a 
nnvit testi sértés véségében és

lakásán felákasztottta magát. Mi 
re rátalálták, halott v*!:. Rimiénv- 
telen szerelem miatt le't óiigVil:; >*.

Öngyilkossági kísérlet az oltár 
előtt.

Léva. Akucs Mariska reformá­
tus vallásit tizenhét éves leány a. 
piaristák templomában az oltár

5 0 DOLLÁR

AZONNAL!

119 Ave. A, New York

Székelytamásfalva. 8oós ÁdáciiseD_ hanem megfojtotta a azeren-

Megölte az unokáját.

ta.
hogy megnézze, tférjt 
hogy hazatérhessen, de a lakásban 
férje felakasztva találta.

bűnt

harmincéves kisgazda a csap alá jtétlen uriasszonyt, akinek tragi 
temette eladott földecskéjenek az, tus sorsa yáross*et;te mély meg 
árát és azóta folyton pörpatvar : üöbbertést és részvétet keltett, 
volt a háznál. A napokban is itta­
san tért haza és családját elzavar-

Később az asszony hazament. Szombathely. Kegyetlen
elaludt-e,: leplezett le az ostfiasszouyfai

csendőrt ág. Nagy. Imre jómódú 
papóci gazda a.múlt évben egyhó- 

Szerelmi dráma a temetőben. napos unciáját megölte és tito.v- 
Székesfehérvár. Zom bal Károly ban eltemette. A- kis gyermek 

nyomdászsegéd beleszeretett tin- édesanyja Budapesten a Feliér- 
Ivás Cecil nyomdászleányba, de a kereszt-kórházban adott eletet a 
szülök ellenezték a házasságot. A gyermeknek, amely törvénytelen 
szerelmesek ezért közös elhatáro- iszármazású

anya meghalt, a gyermeket pedig 
a budapesti menhelyen helyezték 
el. majd kiadták a gyermeket 
nagyapjának, Nagy Imrének. A 
gyermeket Nagy hazahozta, < !*■ 
még mielőtt a faluba ért volna, 
eltüntette azt úgy, hogy mind ■■/. 
ideig senki sem tudott a gyermek­
ről. Vsak mostanában tudták meg 
a rokonok, hogy a budapesti nvn- 
hely kiadta a nagyapának a gyer­
meket és mivel a gyermek sehol 
sem volt. a csendőrsépnek jelen­
tést tettek, mely kinyomozta, hogy 
'Nagy Imre a kis fiút egy dobozba 
rejtve, eltemette a temetőben. A 
holttestet megalálták. de már fel- 
boncc'lni nem lehetett, mert, csak 
a csontváza volt meg. A gyilkos 
nagyapát letartóztatták.

A kártya áldozata.
Temesvár. W11 esek Gyula, a fa­

eseti Deutsch Béla és fia fakeres­
kedő cég főkönyvvezetője egy lú­
gos! szállóiban agyonlőtte magái.
Wilcsek vasárnap érkezett Lúgos­
ra, linl egész éjjel kártyázott és 
minden pénzét elvesztette, majd
reggel, zálogba rakta aranyóráját ---- ----------- - - -
és ékszereit, Temesvárra utazott.; A gazdasági főtiszt tragédiája, 
hol szintén kártyán próbált szc- j Tiszafcldvár. La mer Kálmán 
roncsét, de minden pénzét elvesz-1 gazdasági főtiszt koc-sin hajtott 
tette. Visszatért Lúgosra, hcl fő- hazafelé. Útközben töltött fegy­
belőtte magát.. Hátrahagyott Iovct . vere leesett a szék erről. Lakner a 
lében azt kéri, hogy családját csak . fegyver után kapott, oly szeren- 
husvót után tudassák az öngyil-, csétlenül. hogy a puska elsült * 
kosságról. Feleséget és két gyér- a golyó szív d • hatolt. Lakner 

volt. A szülés után az ‘meket hagyott hátra. azonnal meghalt.

ANNAK, AKI MEGFEJTI I REJTVÉNYT!
A szivekben irt számokat helyezze el 
koczkákbar, még pedig v.gy, hogy azok 
összege jóbbról-balra es felülről lefelé 15-tit 
adjon. A helyes megfejtők egy 50 dolláros 
hitellevelet ktpnak. melyet egy 10.000 
négyzetláb nagyságú és 100 dollár értékV 
CSIRKEFARM vásárlásával mint készpénzt 

felhasználhatnak.
Magyar telepünk New Jersey államban 

Ckatsworth községben vau, a vasutállo 
másnál; EGYENES. SZARA2, NEM Kö 
VÉS. FEKETE HOMOKOS. Jó TERMŐ-! 
FöLD. Munkát lielvben kap és pedig me 
zei munkát és JOBBAN KERESHET 
MINT BÁRMELY GYÁRBAN VAGY BA 
NYÁ3AN.

Múlt évben EGY 10 es EGY 13 ÉVE? 
T TU 2 HÓNAP ALATT G0Ű DOLLART 
KERESETT és az eddig elért legmagasabb 

EGYNAPI KERESETE EGY EMBERNEK 33 DOLLÁR VOLT, mert sok a munka és
munkás, amelyet BIZONYÍTANI TUDUNK.

válaszoljon NATIONAL INVESTING & SECURITIES Co.
194 BOWERY

GERMANIA BANK BLDG . NEW YORK

a St. Marks 
Place közeié

Egyedüli és va­
lódi m a g y ar 
női és gyer­
mekkalap rak­

tár.
IMPORTÁLT
meny a sszonyi 
koszorúk, fá­
tyolok. Gyász- 
kalapok és 

SfojW&S*' gyász 1 átyolok 
Sfit'CíW iegdueabb vá- 

lasztékban.Ré- 
•Vfclyy gi kalapok át- 

alakíttatnak a 
,T legújabb divat

PONTOS KISZOLGÁLÁS. LEHETŐ 
OLCSÓBB ARAK.

LE

LEGJOBB MAGYAR KONYHA.

Teimányi 0. Györgyné
MAGÁNVENDÉGLŐJE.

121 WEST 61 ST., NEW YORK. 
Legtinomabb kiszolgálás, zamatos 
magyar ételek és jó magyar nrí 
társaság teszik ezt & magyar ma­

gánvendéglőt keresett helyivé.

GYÖNYÖRŰEN BERENDEZETT 
BÚTOROZOTT SZOBÁK KIADÓK.

SOHASEM FEKETEDIK MEG
és eltart egész életen át. Valóságos ezüst- 
tokban a legfinomabb amerikai óramüvet, 
mely egész életre biztoeittatík. Vékony szer­
kezet. nyílt óramutatóval. Ez az őrá minden 
próbát megáll. C. O. D küldjük a megrendelő 
Költségén, de megvizsgálható, mielőtt kifize­
tendő. Ha nem tetszik, küldje vissza a mi 
költségünkön. VÁLLALJUK A KOCZKAZA- 
TOT. HA A MEGRENDELÉSSEL MEGKÜL­
DI A 3 DOLLaR 75 CENTET, legyen kül­
dünk szép gyűrűt és fizetjük a szállítási költ­
séget. EGY ÓRA INGYEN, ha hat órát ren­
del. Minden órához ingyen lánpz. Csak férfl-

Ar»erika legnagyobb óraraktára. 
HOLLAND & CO . Dept. 154, CHICAGO.

TARCZA.
AZ OSTOBA APRÓD.

Irta; Vértesy Gyula.

Folytatás a tegnapi számbál.

Mert csakugyan az volt. S az asszony
verz izhrir úgy gyönyörködött ebben az 
. ...„fnvhösben. Nagy gyönyörűséggel 

r " furcsa szöglet essógibi-u. a 
elbizakodott arezu, merész, 

rőtül duzzadó, viruló

,. öt. a maga 
kifogástalan.

szemtelen fellépésű, éri
Öt. a sovány, Lnuegt «

berkét, aki se-
zesu, *........ ..............
vsem talált,
gban.

. 1 gy e. maga se 
it. aki itt hemzseg 

A társaság kötelez.
Maganak mmnii

Gentleman között, 
félénk, ügyetlen

ta fel magát a nagy. fényes tar­

szereti ezt a sok léha 
fin se. De mit csinál- 
De magának nem kell

miig ilyenkor Jolim.

: n leszek.
Otthon is volt. fis a poéta 

„. „.minél. Kezdett nagyon 
,tni a harmadik ein 

■—"l.tlkozására a

itt-

lt is az enge- 
gyakra n lejáró­

éi,. tről az elsőre, nagy 
többi pártáinak,

■ a foghatták, hogy 
Miribler" a méltoságo

akik meg 
a koldusmit keres ez 

S udvari tanácsos nrek

>,ia he pgy ilyen 
a nyakára 

fizetni tud nekik

Hogv ereszthetnek 
soasz"’firmát, akinek napokig jár 

Ai'ibó. suszter, mosó né, míg
Yrilrirnit ’

Dr legjobban csodálkozott a dolgon 
szintén udvari tanácsé* egyetem, tanar ur. 
ráziorvos, aki egy P‘‘" 
irócskát az asszonynál 
‘ iiiélte. hogy eg;

a 
a

zor már ott találta az. 
olyankor, mikor azt 

,-ediil lehet vele. _
Megkérdezni nem merte, még a regi 

»•Imi viszonyuk révén sem, mell ,
mii ven szeszéi vés nz asszon.'. nl‘ L ia ^
.- az útját, ha zavarja legújabb ostoba jate

sze- 
tudta, hogy

kában. Hát csak várja türelmesen a játék vé­
gét. Közben pedig, sokszor elnézegette otthon tett. 
a tükörben egészséges, pirosbarna arczát s 
m eg veregeti a tenyerével hatalmas mellkasát s 
össze fogdossa duzzadó izmait:

— Csak különb legény vagyok! S mégis 
neki adna előnyt felettem'! Eh, ez nem ma­
radhat igy! Azon a kölykön túl kell adni va­
lahogy. Ez a buta asszony beleboruld». Ki 
kell dobni valahogy azt a kölyköt!

Csakhogy a dolog nem megy valami kúny- 
,iv-' Egyszer, mikor kicsinylőleg kezdett ró­
la beszélni, az asszonv durván utasította rend-

- Kikérem magamnak, hogy (igy beszél­
jen arról az emberről, aki százszor különb ma­
guknál. Maguk állatok, állati életet élő szép, 
erős fenevadak, de ö lelki életet el. maguk 
semmik és senkik, ö valaki, valami.

A doktor ur többé nem is szólt róla egy 
zokszót se.

_Majd ráun az asszony magától is arra
a nyavalyásra. — ezzel nyugtatta meg magát, 
közben pedig azt a hallgatólagos elégtételt 
vette magának, hogy mikor elment mellette, 
büszkén kidüllesztette a mellét, kihúzta izmos, 
sugár termetét, hogy lássa a nyomorult. hog\ 
ő milyen deli Herkules mellette.

Csakhogy az nem igen látta. Aminthogy 
ebben az időben már semmi egyebet se látott, 
csak azt. hogy menthetetlenül bele van örülve 
a szép asszonyba.

S ő méltóságát egész boldoggá tette ez a 
trubadúr! viszony. Beleélte magát a régi lo­
vagkor romantikus világába. Nem is volt ne­
héz. mert ez a rajongó, naiv, nagy gyerek va­
lóban olyan volt. mint valami lantos apród.

S amellett az apródnak neve is volt már 
valamelyes. Tehetséges ifjú Írók sorában em­
legették. sőt a lapja mindig úgy emlegettei 
lapunk kiváló irómunkatársa; az uj nemzedék 
legjavából való stb. Legutolsó verses köteté­
ről is sok szó esett; irodalmi viták tárgya volt 
a könyve, beszéltek, Írlak róla, dicsérték, meg 
szidták; szóval Berczellv apród ur valaki volt,

olyan valaki; akire ö méltósága büszke lehe-

Büszke is volt. Sőt talán hiúságból sze­
rette is. Hiúságból és önzésből. Mert mikor 
öt szerette, akkor tulajdonképpen csak magát 
szerette. Az iróeska hódolata hozzátartozott 
ahhoz a dieskörhöz, amit maga köré vont ez a 
hiú, szép asszony.

S talán érzett is valami igazi vonzalom- 
félét abban a perezbeu, mikor kezet az apnal­
ja kezében felejti, aki azt csókjaival borítja 
el s azután, mint a hivő az oltár! szentségre, 
úgy néz, néz az asszony arczára, mintha onnan 
akarna biztatást leolvasni ahhoz, amit monda­
ni akar.

S az biztatja is. bátorítja is őt! Odahajlik 
egész közel hozzá, leotnló haja éri a fiatal em­
ber arezét s tekintete biztatja őt :

—isra
— Csak beszélj a szerelemről! Szeretem a 

lázas tekintetedet, a heviilő arezodat, a reme 
gő hangodat. Beszélj, beszélj! Sok szépet, sok 
ostobát! Közben meg is csókolhatsz, a tiéd va­
gyok. Csak b:1 szólj a szerelemről sok szépet, 
sok ostobát!

A csacsi legény pedig ahelyett, hogy á 
szerelemről beszélt volna szépeket és ostobá­
kat. vagy ami még belesebb letl volna, ha egy 
szót se szólt, volna,hanem csak ölelte volna ma­
gához a kínálkozó zsákmányt. — hát mondom, 
a csacsi legény ehelyett elkezdett beszélni a 
házasságról.

— Ha igazán szeret: az enyém lesz; az én 
édes feleségem. Itthagyja ezt az utálatos gaz­
dagságot s velem jön. Éjjel-nappal dolgozni 
fogok hogy megszerezzem a kenyerünket. Sze 
gények leszünk, egy kis szobánk lesz. de abban 
a boldogság fog lakni.

Az asszony hallgatja a fiú beszédét s mig 
az a szegénység boldogságáról mesél, ö látja 
maga előtt a szegénység nyomorúságát. A ne- 
gvedik emeleti rongyos szobát: a fütetlen vas­
kályhát : a fogason a maga meg az ura ron­
gyos ruháit: a törött lábú székeket, az éhes,

beteg, ordítozó, piszkos kis gyerekeket, érzi a 
petróleumlámpa büdös szagát s érzi a szegény­
ség egész homályos, bűzös, leverő hangulatát. 
Majd látja betegen feküdni az urát, a piszkos 
sárgahuzatos ágyban — jön a végrehajtó — 
elviszi, ami elvihető — jön az orvos és jó táp­
lálékot: sülteket, befőtt »kel rendel neki
meg száraz kenyere sínes.

Mintha valami borzasztó álomból ébredne, 
felugrik s jóleső büszkeséggel és övömmel, 
hogy idehaza van. a tizszobás lakásban, ki­
egyenesedik, s mig végigméri a süppedő per- 
zsaszőiiyegét, odadobja az apród urnák:

— Megbolondult maga. barátoeskám. hogy 
ilyen szamárságokat fees g.'

S amint még egyszer végignézett a kis, 
szomorú arezu emberkén, aki kétségbeesetten 
és -együgyüen állt ott előtte, hát nem tudott- 
nevetés nélkül nézni a kis furcsa figurára :

— Hogy én a maga felesége legyek?
1 És még akkor is mosolyog ezen a horri­
bilis ostobaságon, mikor az apród ur már rég 
elhordta magát és a méltóságos orvostanár ur 
jelentkezik vizitre.

— De jó kedve van a méltóságos asszony­
nak.

T— Ugyan, ne szamarkodj 1 Mit méltóságos 
ásszonyozol .’

— Azt hittem, hogy bizalmasabb megszólí­
táshoz már nekem nines jogom, csak az apród 
urnák.

— Az apród urat kidobtuk — képzeld 
csak, feleségül akart volna venni I — Hát nem 
nagyszerű?

— Őrült állatoeska...

fis az apródot nem leltek halva a varfal 
tövében? Nem. Csak egyre gyakrabban lát­
tál; tökrészegen felmászni a lépcsőkön. Egy­
szer aztán átesett a korláton a harmadik eme­
letről, le az udvarra. Hát mégis csak ott jel 
tők.

SZiNÉSZTALENTUn.
irta: Zöldi Márton.

Senkitől sem kívánom és nem is kívánha­
tom jogosan ebben a mai világban, amikor a 
hitetlenség hatvan-hvtvvn kilométer sebesség­
gel terjed őránkint, hogy az. alábbi történetet 
— melyet én a boldogult Bokav Menyhérttől 
hallottam szórul-szóra elhigyje. Szó ami 
szél, Bokav Menyhért, a joviális, müveit öreg 
ur. nem volt az igazmondás rideg alakja. Egy­
általában nem tartozott azok közé a merev, 
feiihéjáző ( mberek közé, kik mindig az igazat 
és csak az igazat mondják, (fin, megvallom, 
"azok ’-kai az emberekkel sohasem találkoz­
tam az életben. Úgy látszik, kikerültük egy­
mást. i De Bokav bácsi eltérései az igazságtól 
sohasem volt ak közönségős "hazugságok, miket 
a kérkedés, az önzés, a hízelgés és az ostoba* 
ság ad az emberek ajkára. Az ö hazugságait 
valami vonzó színe. ize. formája; hogy ne 
mondjam, egyéni bája és nem .egyszer közelí­
tette meg azt a határt, hol a hazugság költé­
szetié szűrődik.

Csak a vadászati életére vonatkozó füllen­
tései képeztek kivételt. Ezek épp oly banáli­
sak voltak, mim a többi vadász uraké. Sokat 
gondolkoztam ezen a témán, de eredmény nél­
kül. Hogv lehetősége* az, hogy a vadászat, ez 
a nemes sport, mely a szép. őszinte természet­
ben vezeti az embert, mely bizonyos tekintet­
ben visszahelyezi a bibliai erények ősi korsza­
kába. annyi ostoba hazugságot és Ízléstelen di­
csekvést csiszol ki a puskás emberekbőlMon­
dom. erre a kérdésre, bár töprengtem rajta, 
nem találtam kielégítő választ. Itt valami 
alattomos, ismeretlen logika működik.

Lehet, hogy hibásan, de meg vagyok győ­
ződve, hogy maga Káló. a szeplőtl n római, az 
engesztelhetetlen "ceterűm eenseo ", ha va­
dászni ment és rókát lőtt. legalább két párduez 
leteritéséről beszélt taezitusi lendülettel a fó­
rum elé gyűlt szenátor uraknak.

(Folytatása következik.)

iJ. m -



(Hetvenkilenczedik folytatás.)
_Xem itt az udvarnál, hanem Pétervárott. Találkoztam teg­

nap vele és Wronszkyval, karonfogva mentek a Moszkaián.
— Az olyan férfi, kinek nincsen.,, kezdő a kamarás, de elhall­

gatott. hogy helyet adjon egy mellette elhaladó föhcrezegnek.
Amig itt Karenin fölött élczeltek és tréfáltak, addig ez útját 

állta az államtanávsosnak és magyarázgatta előtte pénzügyi terveit.
Karenin ugyanakkor, mikor neje elhagyta, kellemetlen helyzet­

be jutott mint tisztviselő is. ámbár maga talán észre sem vette, hogy 
pályafutását befejezte.

Állása fontos volt ugyan még s jelenleg is még számtalan bizott­
ságban vett részt, de azok közé tartozott, kik többé nem számíta­
nak. Idejét lejárta. Bármit tanácsolt, ósdinak, elcsépeltnek, hasz­
navehetetlennek találták. Távol állt tőle, hogy igv Ítéljen. Knrenir 
ellenkezóleg azt képzelte, hogy most. mióta megszűnt közvetlenül 
kormányozni, nagyobb reformokat szándékozott életbeléptetni. Ke 
vésse! Anna elutazása után. kis röpiratot irt az uj törvényszékekről 
mint melyeket legégetőbbeknek tartott mielőbb rendezni a közigaz 
gatás különféle ágazatai között, fis hányszor gondolt önelégülten 
Szent Pál azon mondására: "Az. kinek felesége van. csak a töld' 
javakkal gondol, az pedig, kinek neje nincs, csak az Urnák akai 
szolgálni.’"

Az államtanácsos feltűnő nyugtalansága nem tűnt fel Karenin 
r. k, de félbeszakította egy pillanatra beszédét akkor, mikor a czári 
család <-gy tagja elment mellette, mit a tanácsos felhasznált és el 
osont.

Egyedül maradva, Karenin lehorgnsztottn fejét, gondolatai' 
össze akarta szedni, szórakozott pillantást vetett maga körül, a ki 
járás felé tartott, hol Lydia grófnővel remélt találkozni.

— Alexis Alexandrovits 1 — kiáltott utána a kis öreg, kinél 
szemei gúnyosan csillogtak, mialatt Karenin hidegen köszönve ciha 
ladt mellette. — Még nem is gratuláltam önnek. — Ezzel a rend 
jelre mulatott.

— Végtelenül köszönöm. A mai nap igen szerencsés rám néz 
ve. — viszonzá Karenin. szokása szerint a "szerencsés" szót hang 
súlyozva.

•Jól tudta, hogy az urak csak gúnyolják, de sokkal közönyösebi 
l*k voltak reá nézve, hogy sem számított volna jóindulatukra.

A grófnő sárga vállai és szép mélabus szemei, szemébe ötlettel 
é-s messziről vonzották: mosolyogva indult feléje.

Lydia Ivanovna grófnő mai toiletteje úgy, mint mindegyik, 
miket egy idő óta összeállított, nagy fáradságába került, mert égé? 
más ezélt követett, mint aminőt harminez év előtt maga elé tiizöt 
Azelőtt csak czifrálkodni akart, és ízlése szerint sohse volt elégg 
elegáns; most azon volt. hogy személyisége és toiletteje közt az el 
lentétet tiirn töve tCffve: sikerült is neki Karenin szemei előtt In'

ESTIBEVÁNDORLÓMkojdtt!

KARENIN ANNA INFLUENZA

REGÉNY.
Irta: TOLSZTOJ LEÓ

EXPELLE
49% ALCOHOL 

.EAiülCKTERSCo
2l5P,arlstr.

‘^newyork./

i
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A valóói Ankev-Pain Expeller való­
ban kitünően megállotta helyét az alat­
tomos influenzával szemben; nehéz, 
volna találni még egy szert, amely oly r 
jól és gyorsan hatna, mint ez.

A föleltétel minenesetre az, hogy | 
még idejekorán kell használni és nem 
akkor, mikor már külömböző kompliká- 
káczió és láz jelentkezik. Ezért egyer- 
len család asztaláról sem szabadna hiá- 
nyoznia egy üveg Anker-Pain Expeller- 
nek, hogy meghűlés vagy rosszullét ese­
tén azonnal kéznél legyen a bedörzso-

A betegség első jelei katarrkusszerii 
tünetek, fejfájás és általános gvenge- 
ségi érzet, amely különösen a karokban 
és lábakban mutatkozik. Az első felté­
tel az, hogy a beteg ne késlekedjék, 
mert kiilömben nagyon nehéz hetekről 
és hónapokról van szó, amely időt a ha­
tásos ellenszernek azonnali alkalmazá­
sa mellett meglehet takarítani.

A szer használata a palaezkhoz csa­
tolt használati utasításban pontosan le 
van ívva. Kérje a gyógyszertárakban 
a valódi Anker-Pain-Expellert.

cent és 50 cent egy palaczk. 
F. AD. RICHTER & CO.
215 PEARL STREET.
NEW YORK CITY, N. Y. 

ARichter-féle Congo-pilulák (25c. 
és 50c.) székrekedés esetén hasz­

nálnak.
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lentétet türh tővé tegye; sikerült is neki Karenin szemei előtt bí 
jósnak látszani. Ezen nö rokonazenve, gyöngédsége volt egyedül 
menhelve az általános barátságtalanság közepette.

— Gratulálok. — monda a grófnő, tekintetét a rendjelre szí 
gezve.

Karenin vállat vont és szemeit félig behunyta.

A grófnő tudta, hogy ezen kitüntetések legnagyobb üröm ! szf 
feznek neki. bár azt be nem ismerte.

Mit csinál a mi kis angyalunk.' — kérdő Lydia. Szergiusí
értve.

Nun mondhatnám, hogy nagyon meg lennék vele elégedve 
viszonzá Karenin. — Nevelője sincs jobban megelégedve. Arait 

már mondtam önnek, bizonyos közönyt tapasztalok nála oly lénye 
ges kérdések iránt, melyek kell, hogy minden lelket meginditsanal 
különösen egy gy-rmokét. — Ezzel Karenin megpendítette azt 
tárgyat, mely az adminisztratív kérdések után jelenleg legjobba' 
érdekelté, tudniillik fia nevelését. Eddig a neveléssel sohasem ti" 
födött; de most szükségét érezvén, hogy fia neveltetését figyelem 
mel kísérje, bizonyos időt pedagógiai müvek tanulmányozásár 
szentelt, hogy fogalmával bírjon a tantervnek és Pétcrvár" legjob" 
tanárait alkalmazhassa fia mellett.

Igen ám, de a szív ? Abban n gyermekben apja szivét látón 
es olyannal lehet-e rossz? — monda a grófnő szenvelgően.

Talán... ami engem illet, én megteszem kötelességemet, ( 
ez mind, amit tehetek.

Eljön hozzám? — kérdő a grófnő pillanatnyi szünet után 
szomorú dolgokról kell beszélgetnünk. A világon mindent odaad 
lám volna, hogy megkíméljem bizonyos emlékektől; mások n m igv 
gondolkoznak; levelet kaptam tőle! Ő itt van Pétervárott.

Karenin remegett, areza sápadt lett. mely teljes képtelenségé 
úrulá el erről a tárgyról beszélni.

- Tartottam föle, — szólt végre.
A grófnő elragadtatással nézett reá és ezen lelki nagyság lát 

tára a bámulat könyei tódultak szemeibe.

XIV.

„A BEVÁNDORLÓ” NAPTÁRA
az 1911. esztendőre

MEGJELENT ÉS ÉS OLVASÓINK KEZÉBEN VAN.

A Bevándorló Naptára
VRM ÁT.T. riQQTPmr Vszx-r eiOTrr,/T   .     NEM ÁLL ÖSSZEOLLÓZOTT DOLGOKBÓL. ÉKTÉKES ANYAG 
VAN ABBAN FELDOLGOZVA. AMELYNEK HASZNÁT VESZI 

MINDEN OLVASÓ.

CZ1MKÉPÉT
POLGÁRY GÉZA MAGYAR FESTŐMŰVÉSZ RAJZOLT \ S EZ A 

CZIMKÉP EGYMAGÁBAN BECSESSÉ TESZI A NAPTÁRT.

KIS HIRDETÉSEK
g;Minden kihirdetés tiz szóig 25c. 
ij Minden további szó 1 cent. Kis- 
! I:: hirdetések el ő r e fizetendők.::

ÍKíshirdetések a délutáni számba 
fjdéli 12 óráig felvétetnek a nyom- 
* :::dában: 6 Bt. Marks Place. •

S;Kihirdetéseket elfogad a “Be- ; 
I vándorló'' minden ügynöke éB a 5 
Ijiiadóhivatal: 322 E. 72 Bt., N. Y. »

RIZSÁK JANOS
Közjegyző, pénzszállító és váltóüzlete

129 Second Street, Passaic, N. J.
PÉNZT pontosan és gyorsan küld az 

ó-hazába.
HAJÓJEGYEKET Európába és Európá­

ból Amerikába az öszses hajókra 
elad.

JOGI OKIRATOKAT bármily ügyben 
szabályszerűen kiállít és kozulátu- 
silag hitelesíttet.

BÁRMILY NEMŰ reábizott ügyben 
pontosan és gyorsan jár cl.

MEGBEHATÓ BANKÁROK.
E rovat alatt oly bankezégeket 
nevezünk meg, amelyekhez honfi- 
társaink bátran fordulhatnak 
pénzküldés, vagy pénzbetétek 

czéljából.

Nincs semmi szükség tolmácsra.

Dr. M. E. KOHN

ELSŐ MAGYAR REFORMÁTUS 
EGYHÁZ NEW YORKBAN.

magyar orvos,
409 LOCUST STREET,

MCKEESPORT, Pa.
A MCKEESPORTI KÓRHÁZNAK 
VOLT ORVOSA. KÜLÖNÖS GON­
DOT FORDÍT TITKOS FÉRFI­
BETEGSÉGEKRE. — A ROTH 
BANKHÁZÁBAN, a B & O DI- 
PÓVAL SZEMBEN. — FOGAD 
VASÁRNAP IS. — FORDULJON 
BIZALOMMAL HOZZÁ BÁR­

MELY BETEGSÉGBEN.
(h. sz. sz.)

Istentiszteletek vasárnap dólelőtt 10 óra­
kor és délután 4 órakor vannak, az egyház 
saját templomában, n hetedik utcza, 121-ik 
száma alatt. Lelkész KUTHY ZOLTÁN re­
formátus esperes. Telefon: 5514 Orchard.
Lelkész lakása és postaczíme: 121 Seventh ....... •
Street, New York. Főgondnok: FETKEö KLEIN JAKAB bankházai, főbank i: ; ; 
BÁLINT. T» . .

New York világvárosban ez az egyedüli 
egyház, amelynek saját temploma vau s a 
mely teljesen a magyarországi református 
hitvallást és egyházkermányzatot tatrja.

NEW YORK ÁLLAM.
KNAUTH, NACHOD és KÜHNE, 15 William 

Street. New York.
KISS EMIL. 104 Second Ave., New York.

A legelső törvényesen kinevezett ée h i«^ 
pontosabb pénzkiildfi bankér 
SCHWABACH MAGYAR BANKHÁZA, 1347

—1 A ve., a 72-ik utcza közelében. 
Pénzküldéseket gyorsau és biztosan eszk :- 

zöl. Hajójegyeket minden vonalra 4rusi*.
. Közjegyzői okiratokat kiállít és hitelesíttet. 
NÉMETH JÁNOS, a magyarság legrégibb ü: 

lete. 457 Washington Street, New York.
PENNSYLVANIA ÁLLAM.

FIRST NATIONAL BANK. Első Nemzeti 
Bank. Minersville.

Alaptőke $500.000.00. tartalékalap és 
szét nem osztott nyeremény $75.000.00. El­
nök Charles R. Kear, pénztáros Harry K.

Penn Ave.. Pittsburg, fiókók “207 Sixth 
Ave, Homestead és 16 N. Duuuesne 
Ave. Duquesne.

A legmegbízhatóbb bankok egyike. Elfo­
gad betéteket. Sürgönyt pénzkiíldés. Ha­
jójegyek minden vonalra. .loa-üc-velr lelkit« 

I. AMERIKAI- MAGYAR JÓTÉKONY ÉS menetes lebouvoütása.
BETEGSEGÉLYZÖ EGYLET. Székhelye: So WTSf!ANTIN' ÁTT AMBethlehem, Pa. Tagja lehet ezen egyletnek , jl®1" ALLAM.
vallás és nemzetiségi különbség nélkül min MERCHANTS AND SAVINGS BANK. Ki­
den férfi és nő, ki 16-ik életévét már. d. res^ednlml

MINDEN ELŐFIZETŐ
aki hátralékban nincsen es minden uj előfizető, aki a szállítás költsé­

geire tíz centet Fostabélyegben beküld, megkapja a naptárt. 
PÉNZKÜLDEMÉNYEK AJÁNLOTT LEVÉLBEN VAGY FOSTA 

UTALVÁNYON ÍGY CZIMZENDÖK:

Telefon: Lenox 5148.
MAGYAR FOGORVOS.

Dr. PEKELMAN IZSÓ
308 EAST 72nd STREET,

az 1-ső és 2-ik Avenuo-k között.
NEW YORK.

Foghúzás határozottan fájdalom 
nélkül. Fogtömések, müfogak, 
aranyfogak: továbbá az összes 
fogorvosi műtétek jutányosán vé­
geztetnek. Az összes általam vég­
zett munkáért 10 évi jótállást 
vállalok. — RENDELŐ-ÓRÁK: 
Reggeli 10-től esti 8-ig, vasárnap 
délelőtt 10 órától délután 4-ig.

Bőik életévét még be nem töltötte. Beiratá... 
feltételek: akik 5 dollár beiratási dijat fizet 
nek .azok mindennemű segélyben azonnal ré­
szesülnek ; akik 3 dollár beiratási dijat fizet 
nek, azok csak egy hónap elteltével tarthat 
nak igényt segélyre. Betegségéi;- naponta 
egy dollár, vasárnapra is. Női tagok heten 
kint 5 dollár segélyt kapnak. Haláleseti díj 
férfitagokná! 250, női tagoknál 200 dollár" 
Tagsági dij havonta férfiaknál 1 dollár, nők­
nél 5 cent.

Központi tisztviselők: Simon Dezső igaz 
gató é» főelnök (223 E. 3th St.), Kranverz 

: Sándor nlelnök, Pető Ferencz titkár. Pandán 
F erenez pénztárnok, Kálmán Lajos jegyző, 

j oKvács Antal és Wallner P’erencz ellenőrök, 
j So. Bethlehem, Pa.

“----.... . .v o/i v á..v LÉD JSA-NJS.. £<
reskeaoixní és Takarékbank. Kenosha. "

Wisconsin állam felügyelete alatt II R 
Robinson elnök. Tűke $25.000. Elad hajó­
jegyeket minden vonalra. Pénzekéit elkü'd 
a v,.ág bármely részébe. Takarékbetéteket 
elfogad.

NEW JERSEY ÁLLAM.
RIZSÁK JÁNOS. 127 Second St., Passaic, 

• Pénz,Küldés, .és hajójegyek. Bárminemű: okiratokat elkészít.
WARADY LAJOS, 440 S. Broad St., Tren-

Pénzküldő és hajójegrüzlet.
! Kék vétele és eladása.
NÉMETH JÁNOS, new yorki bankár. p88-

1Cín o ,és hajójegyüzlete:
__ - Passaic.

Házak, tel-

95
322 EAST 72nd STREET,

,A Bevándorló’
NEW YORK.
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SZABADALMAKAT
$EL- ÉS KÜLFÖLDÖN S AZOK ELADÁSÁT ÉS 

SÉT KÖZVETÍTI

HERZOG ZSIGMOND

WÁRADY LAJOS
Hazai peres és katonai ügyek pontos 

elintézése.

PÉNZKÜLDÉS AZ Ó-HAZÁBA
Az összes HAJÓVONALAK képviselője
HAZAK VÉTELE ÉS ELADASÄ.

ÉS” ÉRTÉKFSITfi Magyar közjegyző.

419 BROAD ST., TRENTON, N. J.

Gyűléseit tartja minden hó utolsó vasár­
napján d. u. 2 órakor a Strausz Hall ban.

Fiókosztáiyok vezetői: 1. Horváth István. 
Thorpe. W. Va„ P. O. B. 30. — 2. Németh 
.'ános. Northampfon, Pa . B. O. B. 67. — 3 
Péter János. Coplay. Pa.. P. O. B. 373 — 4 
Kiss Imre. Dante, Ya.. P. O. 13. 18-v. — 5 
Varsányi István. Glamorgan. Pn.. P. O. B 
26. — 6. Németh János, Martinsfreek Pa 
P. O. B. 293.

A Bevándorló-t a következő 
urak képviselik és fel vannak jo­
gosítva előfizetési és hirdetési di­
jak felvéteélre és nyugtázására:

AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK SZABADALMI HIVATALÁBAN BEJEGYZETT 
SZABADALMI ÜGYVIVŐ 68 A BUDAPESTI KIR. MŰEGYETEMEN VÉG­

ZETT OKLEVELES MÉRNÖK.

116 NASSAU STREET NÉV/ YORK
ESTE ÉS VASÁRNAP 955 SECOND AVENUE.

CUNARD
MAGYAR AMERIKAI VONAL

Mindennemű felvilágosítás n központi fő , 
irodából. 223 E. 3th St. So. Bethlehem. Pa 
nyerhető a leggyorsabban, Simon Dezső fő 
elnöktől.

A PHILADELPHIAI ELSŐ MAGYAR MÜ 
KEDVELŐ EGYLET. Alakult 1890 beke
beleztetett 1902-ben. Helyisége .33?__334
XT. Guard Ave. Gyűléseit tartja minden hé 
nap második vasárnapján. délután három 
érakor, saját helyiségében. Havi tagsági dij 

j 25 cent. belépési dij 25 cent
Tisztikar: Ein i:: Kr-vsits Pál. ölelnék ' 

Bauer Péter, jegyző: Pokornv Mihály, pénz 1 
tárnok: Lukács József, s, gédjegvzé. Rogers" 
Emil, pénzt, ellenőr: Rottman Renée k 

; könyvtárnokok: Kruzsitd Béla és Pokorny 
István, ajtó őr: Szcbehelyi Nándor, gondnok*:

; Rogers Emil, házkezelö bizottság: Kmzsits 
Pál, Kikulka György és Fullajtár Béla.

A WOODBRIDGEI ELSŐ MŰKEDVELŐ 
ÉS DALKÖR. Alakult 190 9 inár-zt.ts 15-én 
Rendező: Nikelszky Béla. AMiúik: S ikszr.v 
László. Pénztárnok: XVaranek Pál. óce-yző 
Hagymássy Béla. Titkár.- Kish Mihály.* ti- 
znttsági tagok: Nagy András. Rácz Andrár 
és Tóth Lajos. — Gyűlés minden hó 2 ik é- 
1-ik vasárnapján, a Washington Hall ban.

FEUERSTEIN L.
ELSŐRANGÚ NŐI KA 
LAP- ÉS VIRÁGÜZLET. 
Nagy választék, jó kiszól- 

gálás.
1541 First Ave. New York
a 80. és 81. uíczák közt.

MAGYAR ÜZLET.

ROTH JÓZSEF
BANKHÁZAI

401—2 Jerome St.. 
506 Grant Street,

McKeesport, Pa. 
Pittsburg. Pa.

HAJÓJEGY MINDEN VONALRA. __
PÉNZKÜLDEMÉNYEKET gyorsan és 
pontosan eszközlünk Európa bármely 
részébe. — SüRGöNYI PÉNZKÜLDÉ­
SEKET felveszünk 12 napi 

JEGYZÉS mellett.

ADLER IGNATZ
Egyedüli közvetlen hajóvonal 

NEW YORK és FIUME között.

1286 FIRST AVE.. 69. UTCA sarkán. 
NEW YORK.

Hazai szilvórium. borovicska, törköly és 
kitűnő borok. — A valódi magyar tea­

rum egyedüli magyar ügynöke.

minden átszállás nélkül, 
a Magyar Államvasutakon

ELŐ-

BELDEGREEN FFNYIf£PFQ7
A LEGJOBB MAGYAR * L ll A IV L 1 lü J L 
32 AVE. C. a 3-ik utcza sarkán, NEW YORK 
Telephone 2962 Orchard. Telephone 2962 Orchard.

Hajóindulásaink New Yorkból: 
CARPATHIA, április 27-én, délben. 

Fiúméig $36.00.
Fiúméból New Yorkig a jegyára 

S35.00 és a $4.00 fbjadó.
Kaphatók ügynökeinknél vagy 

pedig főirodáinkban:
NEW YORK, BOSTON, 

CHICAGO, MINNEAPOLIS.
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Feltétlenül biztos haszon! jE

UNITED REALTY AND 1 
MORTGAGE CO.

Elnök: \V

Midőn Karenin Lydia grófnő arezképekkel és ódon porczellán 
na! díszített boudoirjába lépett, nem találta ott barátnőjét. Toilet 
t-et változtatott.

Egy gömbölyű asztalon el volt helyezve a kínai porczellán tea- 
keszlet es a szamovár.

Karenin nézte a számtalan keretet, mely „ szoba falait takarta 
•mit egy asztal mellé és egy evangéliumot "vett kezébe.

Selyemruha-stihogás zavarta meg.
— Végre egy kicsit csendben lehetünk. — szólt a grófnő bá 

gvadt mosoly!val. pamlagra ülve: — teánkat szűrésűivé, cseveghe­
tünk együtt.

Pár előkészítő mondat után, pin,Ív, nyújt« Kareninnek Anna 
Ipvoiet.

Ez elolvasta é-s sokáig hallgatott.
-— Nincsen jogom kérelmét megtagadni. — monda végre, sze­

meit bizonyos félelemmel a grófnőre emelve.
— Barátom: Semmiben sem lát maga rosszat"
— önkezűleg, mindenütt azt találom. T)e igazságos lenne

GENTS

ÍVIÖNÖPOL-KAVEHÁZ
Lpanssmstsntí: eg

A magyaroknak 
kedvencz találko- 
: : zóhelye.

1 ROTH PÉTER, Mgr. »»»»miHHtBmsaa

1145 MÁSODIK ÁVE.l
NEW YORK

A KILENCZE.víK UTCZA SARKÁN.

EZ A CSODA-ÓRA CSAK $3.75.
g Valódi amerikai óra. finoman kirakott óva- 
művel ee gyönyörűen veaett duplafedelu tok- 

gkol. HÚSZ ÉVI JÓTÁLLÁS- C 0. D. küld­
jük S3.75-ért, rendeld fizeti a száilitást de 
uzetes előtt megvizsgálhatja az órát. Ha 'nem 
talalja a legjobb kínálatnak, küldje vissza a 

: 2*1 VÁLLALJUK A KOCZKA.
ZATOT HA A RENDELŐ KÜLD S3.75 CEN- 
Tíil. küldünk szép gyűrűt ingyen s fizetjük 
5?_®EÁLitást. Ha hat órát rendel S22.50-ért ; BGY ÓRA. ÍNGYEN. írja meg. iérfi va^ 

j °®ávaíáu akar- Csinos láncz ingyen minden
j HOLLAND k CO.. Dept. 79. CHICAGO 

Amerika legnagyobb óraraktára.

LEGOLCSÓBB LEGBIZTOSABB
HAJ ÓJEGYVÁSÁRLÁSRA, PÉNZKÜLDÉSRE

SCHWABACH és FIA
MAGYAR BANKHÁZA

NEW YORK
1347 FIRST AVENUE, A 72-IK UTCZA KÖZELÉBEN.

Areza határozatlanságot árult el. vágyott tanács, támasz, veze. 
to után. ki ily csiklandós kérdésben gyámolitsa.

(Folytatása következik.) I

A LEGJUTÁNYOSABB 
10 RIVER AVENUE, ÁRBAN KAPHATÓK 

DUQUESNE, Pa.----  a/wvcuiiorni, x-a.

Bárczy István-nál
Kérjen árjegyzéket imakönyv, tajtékpipa. delin- 

kendo- és bes;:élőgépek'‘ól.

Hurtfalvy Hugó
HITES ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS. 

Közjeyzői hivatal.
309 BROADWAY, NEW YORK CITY

KIADÓ

Milliókat érő ingatlanokat nevez ma- 
gáénak New Yom államban, amelynek 
törvényei szerint be van jegyezve í 
melynek felügyelete alatt áll. Ez in­

gatlanokra kibocsátott

SZÁZDOLLÁROS ARANY­
KÖTVÉNYEKET

amelyek szelvényekkel vannak ellátva, 
amely szelvények minden hat hónap­
ban beváltatnak s azonfelül a köt­
vénytulajdonos a társaság hasznában 

is résztvesz.

FEHÉR JENŐ
ur cz i,]ű szerint West Virginia állam- 
han utazik és onnan Ohio államba fo° 
kirándulni. Fehér ur minden tekintő? 
ben képviseli a lapunkat.

BÁRTA M. MIHÁLY
ur mekeesporti székhelyivel egész Fenn- 
sylvania államban képviseli a ''Beván- 
doriő"-!. Előfizetési és hirdetési dijak 
felvételére es nyugtázására fel van io- 
gositva. Ajánljuk öt a pennsvlvaniaí 
magyarság szives jóindulatába és párt- 
fogasába. 1

KOLLETÁR ANDRÁS
ur'dIrm^fw.11I,ambeli Gary székhelv- 
>el IXDiana és ILLINOIS államok- 

ban képviseli a ‘'Bevándorló’’-t min-
— 1 deu tekintetben.

SIMON DEZSŐ
0. ROBINSON. = ". SOUTH BETHLEHEM székhehdee

Zat.lannlrat hmm, — i , HV.klóllPtneil és kömvékén két’

= bén 8 Bevánd0r16'1 “linden tekintet

:FELTÉTLENÜL BIZTOS: 
BEFEKTETÉS

mely többet jövedelmez, mint bárme­
lyik bank és biztosabb, mint bárme­
lyik bankban, mert az ingatlanoknak 
XT ^ értéké egyre növekedik. 
Minden kötvény ára száz dollár s aki 
egyszerre ie nem fizetheti, fizet a köt- 
vény megveteiekor húsz dollárt s min- 
den hónapban tíz dollárt, míg a köt­

vény kifizetve nincsen.
ÍRJON RÉSZLETEKÉRT E címre

TÓTH PÁL
Í^AZCCIN és környékén képviseli a 
Bevandorlo-t minden tekintetben. Tóth 
, . ,Ir' axit a passaici magyarság ek>. 

iák fehvT?-" P':,fi2e!<l9i ^ hirdetési de
í éauímééva 6 " ™

Tóth béla
= . ur^Philadelphiában és vidékén kénvis-
I di^a^fehei1; P5fizef6si *S hirdetés:

•1<at felvehet es nevünkben nyugtáz-
... . . j-033 x; hat. Tóth Béla ur székhe'íve- 

i",rd Street. Philadelphia, p"a.'

UNITED REALTY AND 
MORTGAGE CO.

220 Broadway, New York.
ügynökök az ország minden részében 

kerestetnek.

•ilHIHllMlllllllll"

Szabadság
=sáéTntntbaBnóz-ÍAI|rv„S;cor-li, -

S5K»£m5s
... y. magyarsag joindnla- tába ajánlja magát

HOFFMANN JÓZSEF
"Szabadság" kávéház tulajdonos..

fonográf
küiönbejáratu szoba egy-két ur ,,,,,,. 
vagy házaspár részére. Mrs. Ke- J,
rekes, 233 Inast 9th st., első eme- : dollárért kapható. Lazarus, 80 Ive 
let- k. cs. sz. j c> New York. áp * ^

ELSŐRANGÚ BORBÉLYÜZLET ÉS FÜRDŐ*---------

BATHÓ ISTVÁN,
Boulevard-epület, 158-2 Avenue, a 10-ik utcza sarkán 

tiszta es rendes kiszolgálás. Mérsékelt árak.

CHICAGÓI MAGYAR ORVOS.

Hr. Löwinger Ernő
AZ ÖSSZES ORVOSI TUDOMÁ­

NYOK TUDORA.

1858 GRAND AVENUE, 
CHICAGO, Hl.

REXDELöőRAK: Naponta reggel
9-—11-ig, d. II. 5-töl este 8.ig. __.
Vasárnap délelőtt 9 Órától 12-ig 

Telefonszám: Seely 2901.

MEGJELEN NAPO^

VIII. Évfolyam. "

Washir
Csoda tört 

lőtte Williams 
Akkora volt m 
Washingtoni a:-i 
csak megszok' 

Az n gyet 
dia levelit ka; 
A temetésre 
asszonyt, mikéi 
mét, hogy \ iskz 
burgban élő j 
és ez a derék 
árván marad: f 
dia tehát magú 
meg egy hajad- 

fis itt kezd 
island vérebei 
g tre. Fi-"- 
maga előtt a v 
az egészségi-ii 
Island urának • 
ra. S miv 1 a 
együtt a I ru 

Williams ui 
ellis isiundi Ív • 

Bodvayi • f 
leszólt, haue ,
géri levelét, i t 
M, hogy .jövedv 
bari egy kis m 
m utes inga: ia: 
mindig s hogy 
doskodni. de f 

Kottán Ki 
nem szoktak en 
eziát s emeli'-" 
zonyiték. P - 
Közben rabok : 
kellett sinyK" 
árván maradt ■ 

Tegnap .i-'-tt 
ember szaluidon 
lietnek és men: 
pókért és éj«;:;:.. 
esáuat.

Williams . 
magasabb igazs • 

Ez a Bodv.i

KINEVEZÉS

I-apunk tegu
emlékeztünk a
ró]. mely most 
állás körül i'o 
tér mint dem 
lasztva. Pren 
állal. Hz utó 
akart mozdít a 
pán azért, m 
agitátorai a r 
Oaynor arra \ 
itt nem ami] t 
letök melyik 
hanem uv-gte; 
egyez n bele 

ember repülj - 
rendjén volna 
va-staghangu 
Prendergast
taghangu le-.

személyeket
T'ayuor mim po : 
esátott. csak az- -- 
t°k n in dvmok 
nemcsak ezt. !■ 
k-izt Preiidergast 11 
eki mint városi ki: 
ken át hivatala ' 
a város pénz űt oh. 
helyezte el. amely 
tek é$ a város neg-.

r
X


